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Εγινε προχθές Κυριακή τό 01 ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
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ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΑΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΗ ΑΝΑΑΟΓΙΚΗ I

Συνέδριο τοθ Έργ. Κέντρου ΉρακΛεί ου
ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ-ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΕ

Πραγματοποιήθηκε προχθές 
Κυριακή, το Συνέδριο του Ερ- 
γατικεύ Κέντρου Ηρακλείου.

Το Συνέδριο, που εξέδο- 
αε «Η ψίσματα για την αγορά 

αιώνα, την οποία επιδοκιμά 
ζει, και για την Απλή αναλογι 
κή υπέρ της οποίας συνηγορεί 
εξέδοσε και το παρακάτω ψήφι­
σμα — απόφαση για τις θέσεις 
των εργαζομένων του Ηρακλεί- 
υυ πάνω σ' όλα τα προβλήματα 
Λυυ απασχολούν σήμερα τον 
κόσμο.

Στο ίδιο ψήφισμα — απάφα- 
οη διατυπώνονται επίσης και 
όλες οι διεκδικήσεις των εργαζο 
μένων και καλούν τους εργαζο 
μένους όλης της χώρας να αγω 
νισθούν ενωμένοι γι' αυτές.

Το ψήφισμα — απόφαση του 
Συνεδρίου, έχει ως εξής:

Εμείς -οι «ργατσ'ν'πάλληλοι 
αντιπρόσωποι . του.1 ΕΚ Η που 
.πήραμε μέρος στο εκλογικό συ­
νέδριο την 18 Νοέμβρη '84 α- 
ποφασίσαμι: για την συνέχιση’ 
της πάλής της εργατικής τάξης 
και τού συνδικαλιστικού κινή­
ματος για Δουλειά — Ειιρήνη 
— Προκοπή.

ΑΠΕΥΘΎ’ΝΟΥιΜΕ σήμερα 
θερμό1 αγωνιστικό και ταξικό 
χαιρετισμό σ' ολόκληρη την 
Εργατική Τάξη- και- το λαό της 
χώρας μας, στους ειργαζόιμενους 
και τους λαού; όλου του κό­
σμου που παλεύουν για λευτε­
ριά, εθνική, ανεξαρτησία, ειρήτ 
νπ κοινωνική πρόοδο, δημο­
κρατία κατ σοσιαλισμό..

Χαιρετίζουμε και στεκόμαστε 
ολόψυχα στο πλέυρό των η-ρω- 
ικών λαών του Λιβάνου και 
της Παλαιστίνης, του Λαού και 
της Εργατικής Τάξης της Νι­
καράγουα, του εθνικοαπελευθε- 
ρωτ-ικού μετώπου του Σαλβαν­
τόρ, των λαών της Χιλής και 
της Τουρκίας που παλεύουν 
ηρωικά ενάντια στις φασιστι­
κές χούντες του Πινοσέτ και 
του Εβρέν.
ΑΠΕΥΘΥΝΟΥΜΕ αδελφικό - 
αγωνιστικό χαιρετισμό στην Ερ 

•γατική Τάξη και τα Λαό της Κύ 
προυπου για 10ο χρόνο τώρα υ 
φί'σταται τις συνέπειες των «μ^ 
περιαλιστικών επιβουλών. Λια- 
βεβαιιόνουμε τον αδελφό; Κυ- 
πριακό λαό και τις Οργανώσεις

τού, ότι- διαρκής και επίμονη- 
βα είναι -η- συμπαράσταση- και 
πάλη μας κατά της ανακήρυξης 
του ψευδοκράτους του Ντε-κτάς, 
για την απόκρουση των ιμπε­
ριαλίνστικώιν επ&μίβίίσεων, την
εφαρμογή των αποφάσεων του 
ΟΠΕ, για μια Κύπρο ελεύθερη, 
ανεξάρτητη, αδέσμευτη, εδαφι­
κά ακέραιη και άποστρατιωτ-ικο 
ποιημένη

Θερμό αγωνιστικό χαιρετι- 
σ-:ό στέλνουμε στους ξένητεμέ 
νους εργάτες και τους ναυτι­
κούς -μας. '

ιβουλίβς και τις προτάσεις της 
Ελληνικής Κν.βέρνησιις για 
την ΕΙΡΗΝίΗ, για την απομδ? 
κιρυνόη των'ΠΕίΡΣίΙΓΚ. II καν 
ΚΡΟΥΖ από’ την Ευρώπη, την 
επανάληψη- των - συνομιλιών 
της Γενεύης για; απύραυλη Βαλ 
κάνιΚή-, Μεσόγειο θάλασσα Ει­
ρήνης, για Ευρώά-η χωρίς πυρ η. 
νικά για το γενικό και πλήρη
ασοτλισμο.

Χαιρ;:τ ίζοι μι: 
εγέιργεια του 
στις αντιθέσεις:

τη γεφυροποιό’ 
Πρωθυπουργού 
που χωρίζουν

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΑΠΟ τον Σύλλογο Διδασ­
κόντων της Σχολής θετι- 
ττκών επιστημών του Π.Κ. 
εκδόθηκε Το π. Σάβθατο 
παρακάτω ψήφισμα στην ε 
πέτειο του Πολυτεχνείου:

ΨΗΦΙΣΜΑ
Οι διδάσκοντες του Π αν) μ ί­

ου Κρήτης αποτείνουμε και φε 
τος Φόρο τιμής στους νεκρούς 
και όλους τους αγωνιστές του 
Πολυτεχνείου. Η εξέγερση του 
Πολυτεχνείου στάθηκε μία κορύ 
φω-ση το-υ ανίτιδικτατορικού α-’ 
γώνα του ελληνικού λαού, η 
στιγμή που η πολύχρονη προσ­
πάθεια των αντιδικτατορικών . 
οργανώσεων συναντήθηκε με 
την ώριμη πια αντιδίκτατορίκή 
φόρτιση πλατειών! κοινωνικών 
αρωμάτων,. Τα αιτήματα των

πρωτεργατών; του Πολυτεχνείου 
για λαϊκή κυριαρχία, εθνική ανε 
ξαρτησία και κοινωνική απελευ 
θέρωση, εξέφρασαν και ενέπν- 
νευσαν —ιδιαίτερα τα δυο π:ρώ 
τα, τόσο επίκαιρα τον εποχή 
εκείνη —·Τη μαζική κίνητοποί 
ηση που αγκάλιασε Τον αγώνα 
τις νεολαίας. Τα ιδανικά του 
Πολυτεχνείου., από το χαραχτή 
ρα τ-ους^ ούτε στατικά είναι 
ούτε κατοχυρώνονται οριστικά, 
και διατηρούν! μία επίκαιρότη- I 
Τα ευθέως ανάλογη προς τη δι 
κή- μας ευ αισθησ-ία απέναντι
στα προβλήματα της δημοκρα 'ι- 
ας Τηςπαιδείας με την ευρύτερη 
έννοια και tHC κοινωνικής ττρο 
όδου.
Σύλλογος Διδασκόντων Σχολής 
θετικών Επιστημών-

Οέυ θά άποκΛεΙοντηι κόρρητα
άπο τή βουλή ρε το ποοοστα
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έτοιμο εκλογι

Κάνουμε γνωστό σε όλους 
τους Λαούς του κόσμου και 
τους Ηγέτες τους, ότι το πρω­
τοπόρο Σ.Κ. της χώρας μας θα 
συνεχίσει να αγωνίζεται ενάν­
τια -στα πολεμοκάπηλα σχέδια 
των ιμπεριαλιστών, που απει­
λούν την ΕΙΡΗΝΗ και βάφυν 
σε κίνδυνο την ίδια την επιβίω
ση του ανθρώπινου γένους, ε­
νάντια στις ιμπεριάλιστικές με- 
(οδεύσεις που επιχειρούν να α- 
ποκόφουν τις κατακτήσεις, των 
λαών, τήν πρόοδό, τη Δημάκρα 
τία και το Σοσιαλισμό.

Οπως προκύπτει από τίς δηλώσεις του κ. Γ. Περάκη

ΥΠΟΛΕΙΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥ 5ΕΤΟΥΣ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜ. ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Η ΑΟΕΡΠΑ ΤΟΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΝ ΔΥΣΚΟΛΕΥΕΙ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ
Τοϋ Νίκου Λεβεντακη, Μηχανικού

Το Εργατικό Κίνημα της χώ 
ρας μας είναι βαθιά πεισμένο 
ότι ο δρόμος κατάκτησης της 
κοινωνικής δικαιοσύνης περνά 
ει μέσα από την εδραίωση της 
Ειρήνης και της Εθνικής Ανε­
ξαρτησίας, ότι η πάλη; ενάντια 
στις συνέπειες της κρίσης, για 
μια: καλύτερη ζωήι, είναι άρρη­
κτα δεμένη με τον αγώνα ενάν 
Φία στον κίνδυνο του πυρηντ- 
κού' πολέμου, για την υπεράσπι 
ση της Ειρήνης. Γι^άυτό η- Ερ­
γατική τάξη βρίσκεται στην 
πρωτοπορία του αγώνα για1 την 
εθνική ανεξαρτησία, το στέριω 
μα και το βάθεμα της αλλαγής, 
για την περιφρούρηση των κυ­
ριαρχικών μας δικαιωμάτων, 
το- διώξιμο- των βάσεων και 
των πυρηνικών όπλων από τον 
τόπο ιμας, την έξοδο της χώ-, 
ρας μας από το ΝΑΤΟ1, την α­
πόκρουση των πιέσεων και εκ­
βιασμών των Αμερικανών και 
του ΝΑΤΟ'.

Χαιρετίζουμε, υποστ-ηιρίζουμέ 
και ενισχύουμε με παράλλη^ 
λες δραστηριότητες τις πρωτο-

A. 1) Στις -αρχές της περασμέ­
νης εβδομάδας μετάδόιθηικαν α­
πό ραδιόφωνο, τηλεόιραση καν 
Ιηφημερύδες εκ-εταμένες δηλώ­
σεις του υπουργού ■ Δημ. Έρ­
γων κ. Γ. ιΠβράκη για την πο- 
-ρεία το-υ προγράμματος Λημ. 
Επενδύσεων στην Κριήτη. Όσο 
εντυπωσιακοί και αν είναι, ό- 
μώς, οι αριθμοί της. οποίους ο 
κ. Υπουργός παρουσίασε φο- 
βούμαι, ότι δεν φτάνουν για 
την υλοποίηση του πενταετούς
πραγράμιματος 19'8ί2—7, που ηι
κυιβέρνηση έχει συντάξει. 
πρόσθετα, αντίθετα, ότι αν

Θα 
συ-

νεχ-’.στεί στα επίπείδα1 που εκτρ- 
λείται το πρόγραμμα τα δύο 
πρϋιτα χρόνια, Γ9®3 και 1984, 
είναι βέβαιο πως οι- συνολικές 
8π>ενδϋσ®ις της πενταετίας θα 
πέσουν στο μισό του προγραμ-
ματικού 
αυτό τον 
ανάγκη 
αρμόδιοι

στόχου. Μπροστά σ' 
κίνδυνο είναι, ίσως, 
να κ-ινητοποιήθούν ο-ι 
κυβερνητικοί παρά-

γοντες και αντί να επαναπαύον­
ται σε δηλώσεις ικανοποίησης 
να πάρουν τα απαραίτητα μέτρα
διόρθωσης της πορείας, 
να επανελθεί στο στόχο

ώστε 
του

κών στόχων του πενταετούς πε - 
ρ'.έχονται -και στο σημείωμα αυ­
τό. -Που -σκοπό έχει, μέσα σε 
πλαίσια εποικοδομητικής κριτι­
κής, να συνίϊΐισφέρει σ' ένα το- 
μέα στον οποίο εντεταλμένα 
συλλογικά όργανα δεν φαίνεται’ 
διστι χώς να αναλαμβάνουν τις · 
ευθύνες του; με επισημάνσεις 
και συγκεκριμένες υποδείξεις. 
Για τον ίδιο λόγο κριθηκε σκο- 
πιμότερο να μη- γίνει αναφορά 
’στους ίδιους τους στόχους του 
πενταετούς, παρά το ξεχωιριότιό 
ενδίαφέρον που παρουσιάζουν. 
Α2) Θυμίζω όμως ότι ο στόχος 
του πενταετούς 1982’—Ί είναι
να βαπανηθούν στην Κρήτη, 20Θ 
δι». Ιδρχ., που με τους επίση­
μους -ρυθμούς πληιθωρισμού, ι- 
σοκατανεμημένα αναλογούν ως 
εξής περίπου:

-Για το Γ983’ επενδύσεις 20 
δισ. Για το '1984 ποσό 30 δισ. 
Για- το 198'5 ποσό 40 δισ., 50 
δισ. το 198.6, και 60 δισ. το 
1987. -Αν τα κονδύλια του δεύ- 
τερου μισού της πενταετίας, αυ­
ξηθούν πάνω από τις τιμές που

θώρισμού, θα είναι πολύ μικρό 
τερη1.

Αυτά είναι τα αντικειμενικά 
δεδομένα στη βάση των οποίων 
ιθα κ,ριθβί, αν η ικανοποίηση 
του υπουργού Δημ. Έργων για 
την πορεία εκτέλεσης του προ­
γράμματος στην Κρήτη είναι ή
όχι δικαιολογημένη, 
με τις δηλώσεις του 
γραμματισμένες για

nnKpow ι 
οι π ρό­

τα 19 84 «

κΰ νομοσχέδιο «δήλωσε σήμερα 
στους δηιμοσίογράφους ο υπου 
ργός εισωτιερίκών κ. Αγ-αμέμ- 
-μνωνΙ Κουτσόγικργας που 
πρόσθε’σε ότι δεν έχει ολοκληρω 
6-2Ϊ κανένα προσχέδιο εκλογικού 
συστήματος αλλά στις προδέ- 
σείς του είναι — και θα το 
προτείνει’ στ ο υπουργικό συμβρό 
λΐο — να μην περιληφθεί αντί 
στοιχη διαταξη όπως του εκλο 
γίκου. νομού της Δυτικής Γέρμα 
νιας που προβλέπει όριο 5ο)ο 
για την εκπροσώπηο·η Των κομ 
μάτων στην Βουλή. Δεν 6α υ 
πάρχει δηλαδή κάποία διάταξη 
που να ορίζει ποσοστό για να 
μήταίνιουν στην βουλή τα κόμμα 
τα».

■ «Δεν θα βάλω ποσοστό απο 
κλεισμοΰ» είπε χαρακτηριστικά 
ο κ. ΚουΤσόγιωργας.

Απαντώντας σε ερώτηση δη 
μοσιογράφων για Tie απόψεις 
Του αρχηγού Της ΝΔ για την 
δ: εν έργΒ ι α δημοψηψ ί σμ ατ ος γ ι 
α τόν σταυρό προτίμησης και 
Το εκλογικό σϋ:στημ-α ο κ. Κου- 
τσόγιωργας απάντησε:

«Ο κ Μητσοτάκης διήλθε 
όλο το πολιτικέ του βίο με συ 
στήιματα διαφορετικά από αυτό 
που θα Φτιάξει το ΠΑΣ-ΟιΚ.

Το ΠΑΣΟ'Κ θα φτιάξει σύσΤη

το θεσμό των βουλευτών! επικ 
ρατείας είπε: Εμμενουμ-ϊ — 
σαν υπουργείο εσωτεοικων σΤεν 
δεσμό των βουλευτών βπίκρα 
Τΐΐας.. εκτός και αν το υπουργι 
κό συμβούλιο θέλει άλλη ρύθμι­
ση'

Τέλος ο υπουργός εσωτερικών 
κατηγόρησε Την Ν..Δ ότι δεν 
κατοχύρωσε την πολυφωνία των 
μικρών κομμάτων στην βουλή, 
με αποτέλεσμα να είναι έκτος 
αυτής μ.κρά κόμματα όπως το 
κοδησό.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ§
ΔΙΠΛΟΜΑΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΤΕΕ§

Συνάδελφοι,
Οι εκλογές του ΤΕΕ της 16ης 

Δεκεμβρίου 1984 πρέπει να δώ- 
οουν μια Διοίκηση ικανή να αντα 
πεξέλ6ει στο έργο της. Το έργο 
αυτό στην τριετία 19’84—1987 
είναι τεράστιο, γιατί αν στα επό 
ίμενα τρία χρόνια δεν βρεθούν 
λύσεις στα πράβλήματα των δι 
πλωματούχων μηχανικών, τότε

ίί *

· »· ·«· ·ΜΡ -«ΡΜΒ

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
πενταετούς.

Προτάσεις προς τήν’ ίδισ κα- 
τεύθννση, δηλαδή της υλοποίη-

αναφέρθηκαν, 
μείωση των 
πρώτων ετών, 
δαπάνη μπορεί

με αντίστοιχη 
κανδυλίών των 
τότε η συνολικ ή
και πάλι να ά­

| σης των> γενικών χρηιμα-τάδοτι-
νέβει στα 200 δισ., αλλά η 

'πραγματική: της αξία, λόγςο πληι

0«Διάλογος», καί κάποια 
συμφέροντα s ΠΕΤΡΟΣ ΓΑΒΑΛΑΣ

U το κοστος για τσ κοινωνικό συρ 
νολό και για την προσπάθεια α-^ 
νάπτυξης του τόπου, μέσα από^ 
την εξόντωση του διπλωμστούρ^ 
χου μηχανικού και της επιστήμηςθ 
του, θα είναι πολύ μεγάλο και η^ 
ζημιά που θα γίνει ανεπανόρθωΜ 
τη-

Η Δημοκρατική Κίνηση Μηχα<£ 
Συνέχεια στην 6η σελίδα

X
* Ε«

ΤΗΧ ΗΜΒΡΑΧ:

« *·« λ. ·- «* *
Διαβάζω: «Περισσότερα από 

100 χιλιάδες άτομα σε όλη τη Χώ 
ρα, παρακολούθησαν και πήραν 
ενεργά (SIC) μέρος στον διάλο 
να ταυ ΥΧΟ-Π με το Λαό, που 
άρχισε στις 5 Σεπτεμβρίου και 
τέλειωσε την περασμένη εβδομά 
δα».

Λέει και άλλα πολλά το ρεπομ 
τάζ της εφηιμερίδας, παυ έγινε 
φυσικά, με τα στοιχεία παυ έδω 
σε το ίδιο το Υπουργείο, και κα 
ταλήγει με την απαστράπτουσα 
φράση:

«Η ηγεσία του ΥΧΟίΠ έχει τώ 
ρα μίαν ολοκλπρώμένή εικόνα 
των χωροταξικών και πολεοδομι 
>κών προβλημάτων της Χώρας, 
γνωρίζει καλλίτερα τί θέλει ο κό 
όιμας ώστε οι αποφάσεις που θα 
πάρει από δω και πέρα, θα είναι 
εναρμονισμένες με τα καλώς εν­
νοούμενα λαϊκά συμφέροντα».

Διαβάζοντας λοιπόν κάτι τέ­
τοια, γίνεται να μη κάμουν επι­
δρομή στη σκέψη σου οι συντε 
λεστές δόμησης; Δε γίνεται. Ανή 
κουν κι αυτοί στην ίδια... συνο 
ματαξία. Κι όταν μιλάμε για συν 
τελεστές εδώ στο Ηράκλειο, γίνε 
ται να ξεχάσουμε τον κ. Μάνο 
και τους εισηγητές του νια κα­
ρατόμηση της πόλης; Δε γίνεται.

Επειδή λοιπόν δεν γίνεται να 
κρυφτούν πίσω απ' το δάχτυλο 
κάτι τέτοια πράματα, επειδή η 
στήλη πήρε μέρος στον «διάλο 
γο» αλλά δεν αξιώθηκε καμιάς 
(τότε) απάντησης, κι επειδή εί­
ναι πολύ γαργαλιστική εκείνη η 
φράση για «καλώς νοούμενα λα- 
ϊ'κά συμφέροντα» (ποιός, άραγε, 
κρίνει πώς «καλώς»;) διά ταύτα 
θεωρεί χρέος της να ξαναθυμίσει 
το τοπικό πρόβλημα που κι αυτό 
ιμέάα στ' άλλα που Τέθηκαν από 
το λαό έχει καταπλακωθεί κάτω 
-από κάτι τέτοια, όπως τα παρα­
πάνω παχειά και ηχηρά λόγια.

Ερωτάτόι λοιπόν: Εκφράζει 
τα «καλώς νοούμενα λοϊ κά συμ 
φέροντα» ο συντελεστής 1,8 
οτις λαϊ κές συνοικίες μέσα απ' 
τα Τείχη, σε σχέση με το 2,8 της 
Α’ ζώνης στην οποία κατά σύμ 
πτώση βρίσκονται οι ιδιοκτησίες 
όλων σχεδόν των πλουσίων του 
Ηοακλιϊοσ;

Ποιά είναι η. περιοχή αυτή; Να 
την πούμε. Είναι αυτή που κλεί

νετοι από τους δρόμους: Μπο- 
φώρ, Πλατεία Ελευθερίας, Αβέ- 
ρωφ, Πλατεία Κορνάρου (Βορ.

, Κυρίλλου Λουκάρεωζ,

Π'έθανε το Σάββατο και κηΓ 
δεύτηκε την Κυριακή στο χωυ 
ριό του Άγιο Θωμά ο γνωστός 
Ιερέας

Πέτρος Γαβαλάς

και Γιαιμαλάκή. Αυτή είναι. Ένα 
κομμάτι δηλαδή πολύ μικρό που 1 
κατά σύμπτωσι; όμως κατε.κεί- 
ται από τους οικονομικά ισχυρό- ‘ 
τερους.

Ολόκληρη η άλλη πόλη μέσα 
απ' τα Τείχη, καταδικάστηκε με 
την απόφαση του τότε υφυπουρ 
γαύ κ. Μάνου. Και συνεχίζει να 
ιοχύ’ει η καταδίκη, επί κυβερνή 
σεως της Αλλαγής. Και, αν κρί­
νουμε από όσα λέγονται, η κατα 
δίκη είναι ανέκκλητη, γιατί δεν 
υπάρχει από πλευράς τοπικών υ­
πευθύνων καμιά πρόθεση ούτε 
καν να επαναφέρουν το θέμα σε 
συζήτηση. Μιά απόπειρα που 
έγινε από συμπολίτες να θέσουν 
το θέμα σ' εκείνο’ τον «διάλογο» 
που έγινε κι εδώ, αντιμετωπίστη 
ικε αν όχι με καταφανή ειρωνία, 
τουλάχιστο ως ασυγχώρητος... 
παραλογισμός που ζητούσε ού­
τε λίγο ούτε πολύ, τη δικαίωση 
του... Παττακού. Και φυσικά, ο 
Παττακός δεν έχει σχέση, με τα 
«καλώς νοούμενα λαϊκά συμφέ 
ροντα». Να υποθέσουμε πως έ­
χει η Α' ζώνη;

Επιστρατεύονται επιχειρήματα 
τραβηγμένα από τα μαλλιά, επι­
στρατεύονται «ποιότητες ζωής», 
επιστρατεύονται αστείες προφά 
σεις με ισχυρή δόση... παραδο- 
σεοπληξίας για να διατηρηθεί σε 
ισχύ η επί δεξιάς καταδίκη των 
λαϊκών συνοικιών του Ηρακλεί 
ου. Και όλα αυτά νια χάρη των 
«καλώς -νοουμένων λαϊ'κών συμ 
φερόντων». Που πάει να πει ότι 
χάρη των... κακώς νοουμένων 
συμφερόντων των ιδιοκτητών 
της Α" ζώνης αυξήθηκαν εκεί οι 
συντελεστές. Για το κακό τους 
δηλαδή κερδίζουν ορόφους!

Ναι. Εκεί κατάντησε το πνεύ 
μα και το νόημα της αλλαγής 
στο Ηράκλειο. Και φαίνεται πως 
εκεί οδηγεί και ο περιώνυμος ε­
κείνος «διάλογος» που έγινε στο 
όνομα της λαϊκής κυριαρχίας.

Στο Ηράκλειο, που τόδωσε ό­
λα για την Αλλαγή, και περίμενε

Άνθρωπος με προβληματι­
σμούς για τους ανθρώπους^ ο 
παπα Πέτρος, είχε μεταφέρει 
στη ζωή του την αγάπη για 
τον πλησίον, μέσα απ αύτόυς 
του προβλημιατ-ισμούς.

Λεν μετέφραζε με ξήρό, πνεύ 
μα, και δεν μετέφερε στην πράι- 
ξηι με την στενή έννοια της α­
γάπης προς το’ άτομο — πλησί­
ον, αλλά την επλάιτϋνε στην 
έννοια του ανθρώπου όπου γης·

Η αγάπη του προς τους αν- 
βρώπους του είχε γίνει τρόπος 
ζωής. Αγάπη που δεν είχε μόνο 
σχέση; με τα υλικά αγαθά, αλ­
λά και μ» τις ηθικές α ξίες όπως 
είναι η εντιμότητα, η λεβεντιά 
η αξιοπρέπεια η Αλήθεια.

συνελήφΟη, γι' αυτές ικακοπονή- 
θηκε. Δεν τις πρόδοσρ. Στάθη­
κε στέρεος και ακλόνητος απέ­
ναντι στη βία που- δεν είχε σε- 
βασθεί το ξεβαμμένο ράσο 
του. ,.

Δικαίωσε έτσι και την άλλη- 
ρήση το» Χριστού προς τον 
πρωτόκλητο απόστολό του: «Συ 
ει Πέτρος -και επί ταύτη τη. πέ­
τρα οικοδομήσω μου την εκ­
κλησίαν».

Ο παπα Πέτρος δεν ήταν ο

δαπάνες φτάνουν τα 20 'δισ.
Α 3) Γνωρίζουμε όμως, ότι 
οι πραγματικές πληρωμές δεν 
φτάνουν ποτέ στο ύψος που 
προ'υ πολογίσθηκαν τα διάφοιρα 
έργα. Για παράδειγμα, η απορ- 
-ροφητΊ'Κότητα του προγράμμα­
τος τη διετία -1981—8'2 για όλη 
την Κρήτη έφτασε το 71ο)ο, ε­
νώ για την προηγούμενη πεν­
ταετία 1976—‘80 ήταν 6’8ο)ο.

Ακόμη και με απορροφητικό­
τητα 75ο) ο γ·α το ’1'984, οι δα­
πάνες του προγράμματος δεν 

. θα ^εκβράσουν, σύμφωνα με τις 
δηλώσεις του κ. Περάκη τα 15 - 
δισ. δηλαδή το μισό; από τις 
απαιτούμενες για τήρηση του 
στόχου του πενταετούς. Το ί­
διο ακριβώς παρατηρήθηκε και 
το 1983.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Β 1ή Μετά τις διαπιστώσεις μέ­
νει να δούμε τί μέτρα πρέπει 
Λ-α παρθούν .για να αντιμεπωπι- 

| σβεί η- δυσάρεστη αύτήι Καπά- 
I στάση. Και πρώτα, ως προς το 

ύψος των επενδύσεων: Για να 
υλοποιηθεί ο στόχος του πεν­
ταετούς, πρέπει — με τις ως 
τώρα καθυστερήσεις — το πρό­
γραμμα επενδύσεων για την 

! Κρήτη να προβλέπει το 1'985 
; πληρωμές 65 δισ. δρχ. περί- 
ί που. Ένας τέτοιος στόχος είναι 
ϊ δύσκολο, αν όχι αδύνατο να ν 
( λοποιηθεί· 'Αλλά όσο λιγότερα 
■ δαπανηθούν από τα 65 δισ. τόσο 
i πιο πολύ δέχεται η κυβέρνηση 
; να απομακρυνθεί από το πεντα-

,μα ανιτικειμενικό -και δτμοκρα 
Τίκό που θα εξασφαλίζει την φω ; 
νή των μικρών κομμάτων, κομ : 
στην κυβέρνηση σταθερότητα ό ; 
πως έχ’1 δηλώσει ο πρωθυπουρ ! 
γός μας.

Όσον αΦορά ο σνστημα j

να
ΕΙΧΑΜΕ δει παλαιότερα έ 
έσγα του διάσημου Ιταλού

Αυτός ήταν, 
τές, και αυτές 
ράλληλα προς

μ' αυτές τις αρε- 
και γι’ αυτές πα- 

τα υλικά μέ'σα,
αγωνίστηκε σε όλη- του τη ζωή 
ο παπα Πέτρος. Αυτές δε οι α­
ρετές του τον έκαμαν και αγω­
νιστή- —■ πρωτοπόρο στους α­
γώνες του λαού -μας κατά την 
δ-ικτατορία.

Φτωχός σε υλικά αγαθά, 
πλούσιος όμως σε ιδανικά και 
αρχές ο παπα Γαβαλάς -βρέθηκε 
από τους πρώτους στις γραμ­
μές του αγώνα της Αντίστασης 
κατά της Χούντας. Γι' αυτές

«καλός ο ποιμένας», 
ώρες ήρεμες. Ήταν 
και οδηγητής και
χαλεπές 
στάσης 
σύγχρονο

κι' έδωσε

μόνο σε 
ποιμένας 

σε ιμέρες 
το μέτρο

και δράσης για τον 
αν τ ιπρόσωπο τού

Θεού της Αγάπης στη γη.
Ακόμη -και με τον θάνατό 

του ο παπα Πέτρος -υπογράμμι­
σε την ισόβια κάθετη στάση 
του απέναντι στις λεγάμενες ' 
συμβατικότητες της ζωής.
Πέθανε 17 του Νοέμβρη .μέρα j 
σημαδιακή και κορυφαία στον ι 
συμβολισμό της · αντιφασιστι­
κής Αντίστασης.

Τον κατευοδώνουμε με το
φτωχό ετούτο 
«Πατρίδας»

σημέιωμο της
και μετέχοντας

στο πένθος των παιδιών και 
■ των συγγενών του, τους υκφρά 
ζουμε τα πϊο θερμά μας συλλυ­
πητήρια. Δεν έχασαν μόνο ε- 
κεϋνσι. Έχασε το Ηράκλειο. 
Έχασε1 ο κάθε άνθρωπος που 
τόσο αγαπήθηκε απή^ κείνον.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ξενοδοχείο «ΕΙ_ GRECO» την 14-11-84 

από ώρα 7 παρά 10’ μέχρι 12 παρά 20’ το βράδυ, 
εκλάπησαν κοσμήματα αξίας μεγάλης.

Όποιος δώσει πληροφορία βάσιμη, που να έχει 
αποτέλεσμα στην ανεύρεση, θα πάρει αμοιβή 
1.000.000 δρχ.

Πλήρης εχεμύθεια.
Τηλ. 01 - 9226033 Αθηνών, και 235655, Ηρά­

κλειο.

ετές για την Κιρήτη.
Δεδομένου ότι λεϋπουνι

οργανωτικές τρο υ ιτοθέσεις
πορρόφησης

σι
α-

65* &ι'σ. δρχ., θα

Συνέχεια στη σελ. 6

βΥΓΕΝΕΙΙ ΔίίΡΕΑ«

δικαίωση, 
φαίνεται, 
ακόμη...

απλής οιναλογικής πον επίσημα 
έχει προτείνει το ΚΚΕ ο κ. . 
Κουτσόγιωργας ®ίπή ότι: «Η j 
κυβέρνηση έχει ξεκαθαοισει τη 
θέσς της. Θα φέρει σύστημα α-> 
πλής αναλογικής». Η απλή α j 
ναλογιική που προτείνει το ΚΚΕ [ 
οδηγέ! σε σφάλματα. Το κύριό 
τερο είναι ότι βγάζει ...περισ ।

σκηνοθέτη Βιτόριο Ντε Σίκα 
και με πρωταγωνίστρια τη Σο 
φία Λώρεν με τα στήθη αγελά 
δας που την κάμανε όχι μόνο 
διάσημη αλλά και πλούσια. Ει 
χε τίτλο «κλέφτες ποδηλάτων». 
Εδω πρέπει να γυριστεί τώρα 
iva νέο περιπετειώδες που^ να 
λέγεται «κλέφτες λουλουδιών». 
Κι αυτό γιατί οργανωμένοι κλε
φτες, γυρίζουν -τους διάφορους 
δρόμους, στα προάστεΐα «αι 
στο Ηράκλειο, επισημαίνουν που 
υπάρχουν γλάστοες με λουλου

• , c. « ΛϊΙγυ κη/λί^ττιστικά OCV-σότερ.ους βουλιυτές» ακομ-α ο κ « νι,
Κουτσόγιωργας είπε οτι η Ν.Δ ρ , ,θ ^οα κι ό
έχει καταθέσει και επερωτηση , κτωσει oj τι
στην βουλή για το εκλονικη συ j λας,^. _ κσ1 τσ

φορτώνουν σα νοικοκύρηδες.
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Δρακοντοπουλου

σΤημα.

«Θα συννενοηθεί η κυβέρνη- ι 
ση -μβ Το προεδρείο Της βουλής I 
συνέχισε ο κ. Κουτσόγιωργας 
«για την συζήτηση της επβρω ί 
Τη'σης η οποία -κατσ πααα πΐ3α 
νέτητα θα συζητηθεί την ερχο 
μενη εβδομάδα».

Κατά την συζήτηση αυτή ta - 
αναπτύξω τις κυβερνητικές ατο , 
ψεις νια το εκλογικό σύστημα». |

Αναφερομενος στον χρόνο I 
κατάθεσης Του νομοσχεδίου για I 
το νέο εκλογικό σύστημβ στην
βουλή ο κ. Κουτσόγιωργας τό­
νισε: «Δεν έχουνε κανένα λό-
γο να μη τον καταθέσουμε νω 
ρίτερα, όπτως είπε η ττμωθυπου 
ργός αλλά αυτό δεν αλλάζει τι 
ποτά οστό tic ασέψείς μαο. Με

κατα®ϊση του στην βουλή
θα λάβουν γνώση όλα. Τα κόμμα 
τα και θα εκφέρουν τις απόψεις 
τους.

Απαντώντας ο κ. Κουτσογι 
ωργας σε ερώτηση σχετικά με

_ Η κ. Λούλα και ο κ.Σό­
λων Πριιμτκηρης κατέθ-σαν σΓα 
γραφεία uac δρχ 50-00 εις μ\π 
-μην του ‘αδελφού Των Μιχάλη 
Αδάμη που πέθανε στην Αθήνα 
-και αντί στεφάνου υπέρ του Φ. 
Τ. Αγίου Τίτου.

__ Η κ. Αθηνά Ζώη, κατέθεσε

ΜΕΧΡΙ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΟ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ

ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ Δ Ε.

στα γραφεία ααη δρν 5000 εις
ΐμνήμην της αδελφής της Ελ·υ j
θεριας Βετουλάκη με τη συμ 
πλήρωση ενός χρονου από του 
θανάτου της όπως διατεθούν
1) δοχ 3000 υπέρ τον συλλό 
γου Φίλοι του Πανεπιστημίου 
Κρήτης 2) Spy 2000 υπέρ του 
Φιλάν®?, συλλόγου Αγιος Ιωάν

, νης ο Ελεήμων,
’— Η Καλλιόπη Π. Αντ. Χα 

ί ραλσμπίδου κατέθεσε στα γρα 
φεία -υας δρχ 2000 υπέρ της 
εκκλησίας Αγίας Αννας ίδρυ­
μά των I Ά.Κ.

—Η κ-. Ελένη- Εμμαν. Γαρυ 
φαλάκη κατέθεσε στα γοαφεία 
μας Spy 5000 εις μνήμην του 
συζύγου Tnr Ειμιμν. αντί ^ριμη 
νοι: μνημοσύνου υπέρ των :5ου 

ί μάτων Παναγίας Καλυβτανήις.
— Η κ. Ελευθερία Αντ. Βα 

t ρβέρη κατέθεσε στα γραφεία 
J μιας δρχ τρεις νίλι. (3000)

ΑΘΗΝΑ 19, (Α.Γ1.1..)—
Με απόφαση του Υπουργού 

όναπλ-ηρωτή1 Οικονομικών κ. 
Δημ. Τσο-βόλα παρατάθ-ηκε μέ­
χρι 20 -Δύκ'ήμβρίου η προθεσμία 
υποβολής στον οικονο-ιικό έ­
φορο των δηλώσεων απόδοσης 
των τελών χαρτόσημου για τα 
τιμολόγια που εκδόθηκαν από 
εργολήπτιες δημοσίων έργων.

-Η προθεσμία αυτή έληγε αύ’- 
<ρ·ιο (20 Νοεμβρίου).

: ωραία
ρακτικα

HIELKRON·
'.'ΐ' I4Μι/-U^4♦OTtlΜι

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟςΙ

Σ. Στπυρακάκης.

Στο Ηράκλειο, που 
πως μάταιο περιμένει Δημοκρατίας κ Παπανδρεου 11

235 298 ΔιΠΛΑ £Γ0 £ΑΧ/Γ€ιΟ ‘ΚΡΙΓΖΑ

στη μνήίμη Γεωργίου Ε Βάρδε 
ράκη υττέρ του Μητροιτολιτικοΰ 
Ναού Ay. Μηνά.

BEWta
ΑΑΑαν«>κά
tnfl. 242880

ττεξήγησε με την γνωστή διαλε 
κτική του ικανότητα ήταν «Το 
νόημα των θλίψεων». Το χριστι 
ανικό αυτό Σωματείο εγκαίνια 
σε επίσης και το Κέντρο Νεό­
τητας που ίδρυσε και λειτουρ 
γεί ικανοποιητικά από πέρυο', 
παρέχοντας τη σωστή ψυχαγω­
γία στους νέους μας αντί εκεί 
νης η οποία παρέχεται σε άλ­
λα κένρτα.

ΣΥΚΑ μικρά στο μέγεθος εί 
δα στην αγορά χθες, εΨγεστα 
μελωμένα, προς 150 το κιλό. 
Δεν σαν ακριβά για όσους τα 
ξέρουν. Γιατί πολλοί νομίζουν 
εκτός εποχής, αλλά έχουν λά­
θος. Είναι απλουοτατα σύκα 
του Φδινοπώρου — «χειμωνιάτι
κο.» όπως τα λένε οι χωρικοί

έσημειώθησ01' δυο απσΤωΥεζ 
δυο κλοπές λουλουδιών ώρα 10. 
30_ ,12 την π. εβδομάδα την 
ίδια ινύκτα. Μπήκαν στην αυλή 
της οικίας του φαρμακοπο ου 
Γιάννη Χλουβεράκη και ξεροι- 
ζωσαν ένα μεγάλο καλλοπίστ 
,κό διντράκι γιατί δεν μπορου 
σαν-ε να το πάρουν με τΠ Υλ“ 
στρα του που nTava 6o?sia. 
Και δυο βήνατα παρσκάτ'ω πη 
ράνε από την αίλ" Tr-C αδι^φής 
της «upiae Μΐχελδόχη μία μι 

άε..ΣνίιμΖΈ δελιΝΑ νκ αύ-ωγ 
κρή αοοκάρια με Tr γλάστρα 
μαζί. Κι άλλη Φορά μου κατα 
γ-γέλθηκαν τέτοια π:ρΐσταΠκά 
-και στη γειτονιά μου μάλιστα 
και ίσως η αστυνομία θα .ξέρει 
πολύ περισσότερα. Γεγονοο που 
σημαίνει ότι το κσκό συνέχιζε 
ται.

ΤΑ ΠΟΥΛΟΥΝ ή όχι τα δε 
ντράκΐα και τα λουλούδια η τ® 
ξερριζώνουν και Τα καταστρέ­
φουν Υ>α εκδίκηση όπως συμ 
βαίνει με Τα δεντράκια που ψυ 
τεύει ο Δήμος τα οποία κορ­
φολογούν ή ξεπατώνουν δεν ξέ 
ρω πάντως πρόκειται για πρά 
ξ·ις βίας και αρπαγής που πρέ 
πειι να χτυπηθιί από τους εντε 
ταλμένους να περίφροιρουν την 
περιουσία του κάθε πολίτη Ο­
πως ερίζει το Σύνταγμα. Γι­
ατί από την επιβουλή εναντίον 
της πεοιουσίας μέχρι τη ζωή 
του κοθ-νοΓ η απόσταση δεν 
είναι μεγάλη....

μας, ττου ωριμάζουν Την εποχή 
αυτή. Καί είναι σρώτης τάξεως 
φρούτο. Αϊτό την συκιά, ττλυμέ 
να με Τη βροιχή και καθαρό, 
δεν θέλουνε ούτε ξεφλουδισμα. 
Είναι άλλωστε τόσο τρυφεοά 
ώστ® να μην αντέχουν τ° στρα 
■πάτσο της αττοφλοίωση^ Μπου 
κιά και κάτω. Η και συχώριο, 
ττου λένε οι... καλοφαγάδες ό- 
όταν εκθειάζουν τα εδώδιμα ττρο 
τερήματα καμμιάς γυναίκας.

«ΤΩΝ ΕΙΣΟΔΙΩΝ» της Θ?υ 
τόκου αύριο ή της «Παναγίας 
Της Μεσοσττορίτισσας» αττως 
λέγανε οι γεωργοί μας. επειδή 
Τα χρόνια εκείνα έβρεχε πρώι 
μα και στις 21 Νοεμβρίου εί- 
χαιν σπτείρει Το μισό άπορο της 
χρονιάς. Τώρα -που αρνεί να 
μας θυυηθεί ο Χειμώνας, ούτε 
Το δέκατο δεν έχει σπαρβεί. Αν 
και φσπορά θεωρείται ασύμφορη

ΤΗΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ περίο­
δο ουίλιων εγκαινίασε χθες η 
Χριστιανική Ένωση Ηρακλτίου 
«Ο Απόστολος Παύλος» υε 
πρώτον ομιλητή τον Σεβ. ΑρχΙ 
επίσκοπον Κρήτης κ. Τιμόθεον, 
θέμα Το οποίο εισηγίηθή κι ε

«©ϊκονομικα
'πολλά δώρα

τώρα νι

ΤΗ 
εορτάζει 
ρινό και 
ρώνυμος 
γραφικό

αυτό κι ελάχιστοι σικέ

ΜΝΗΜΗ των Εισίδίων 
,με αρχιερατικό εσπε 
Θεία Αειτουρνία 0 φε 
Ενοοιακός Ναός στο 
προάατείο Αμπελοκή-

πων. Συγικεντρώνεν πολύ κόσμο 
και από την ενορία και την 
γειτονική Φοιρτιέστα, καθώς και 
πολλές Μαρίες ανύπαντρες που 
εορτάζουν Τα ονομοστήριά τους. 
Κατ έθος διακόπτουν Τα μαθή 
ματα τους και οι μαθήτριες των 
Γυμνασίων και Λυκείων. Και υ 
ένια λευκό κεράκι στο χέρι πη­
γαίνουν ομαδικά στους ναούς 
και ανάβουν στη χάρη και την 
εικόνα της Παναγίας. Και την 
παρακαλοάνέ να τις βοηθήσει 
στις σπουδές Των. Σήμερα μά 
λίστα που είναι δύσκολα και τα 
χρόνια και τα μαθήματα.

Κωστής Φραγκούλης

«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ»
«Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΟΈ.» 
ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3, ΤΗΛ. 235333 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ινώΐΐα ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΜΦΌ

εορτεχ
Αύριο εορτή των Εισοδίων 

της Θεοτόκου, δεν εορτά 
ζουν:

— Η κ, Μαίρη ιΚλαψινού για 
την κόρη της Μάριάννα.

— Η κυρία Δώρα Παπαδάκη, 
για την κόρη της Μαρία.
— Η κ. Μα ρίκα Φρίξου Δασκα- 

λάκη. 1
— Η κ. Μάρω ΣκουλΙά, υπάλλ. ?

Α.Τ.Ε
ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Μαρί'κα Μ. Ζερβίδου 

θα .δεχθεί μόνο 21 Νοεμβρίου. 
— Η κ. Αικατερίνη'. ΝικολαΤ-

δου θα δεχθίείγια1 το σύζυγό 
της Παναγιώτη και για τη, 
γιορτή της στις 21' και 22

Νοεμβρίου.

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Όσα παίρνει ο άνεμος

ΑΣΤΟΡ1Α
Ο σκόρπιός
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σταιικερ ο εκτελεστής
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός}

' Ή μάσκα του δολοφόνουΟΡΦΕΥΣ
Η φλόγα των α ισθήσεων 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η συμμορία των Σκελών
ΣΙΝΕ ΝΊΡΑ r
Τα χείλη των -ιταρθένων 
KRETA DRIVEIN 
Ελληνική ταινία

Κι v»|iot© γρώψο®

ΤΙ έργο Οό δωλέξετε

ΒΑΠΤΕΕΕΙΣ

Το περασμένο Σάββατο στην 
Βκ:κλήσίαΜιχ. Αρχαγγέλου Θε 
,ρίσσυ ο κ. 'Μανόλης Καρτσωνά 
ικης υπάλληλος ΟΤΕ εβάπτισε 
τιο χαριτωμένο 'κοριτσάκι του 
κ. Μιχάλη Πρατόπουλου και 
του έδωσε το όνομα Γεωργία. 
Στους ευτυχείς γονείς και το νο 
νό της ευχόμαστε νά τους ζή 
ζει.

ΕΥΧΑΡΓΣΤΗΡΙΟ

Το διοικητικό' Συμβούλιο του 
Συλλόγου * «Φίλοι του Παι­
διού» ευχαριστεί τους παρακά­
τω δωρητές για τις αντίστοιχες 
δωρεές του.
0 Ευάγγελο Φαλ'κώνη δικηγό 
ρο 2000 δρχ. στη μνήμη' της 
μητέρας του Μαρίας.

2) ΠΛΑΣΤΙΚΑ 'ΚΡΗΤΗΣ Α. 
Ε. δρχ. 10.000.

7 ± e ι μ ■>! . · ■ :
Γνωστοποιείται συιμφωγα με 

το 'δόθρο 3369 You άσΤΙκόυ Κω 
ογκο σπ:

Ο Φανιουδάκης Βασίλης του 
Νι’κόΐίαόϋ^ώ Υης^ το
^Vός;’Tζld!vhικάkη, WO ^έίΑίήθηκε 
ά/ΓκαYoikiftYo Ηράκλειο'1 κά ι η 
βέλημβασάκη Μαρία τόυ Ελευθε 
βίου Β(5ήνής14*6 ‘ γένος
Παπαδημητρόπουλου Αδυ γεννή 
θηκέ στόν Πεύκ'ό' Β'ιάννού και 
άΗΌίικεί άτό'Βήάκλειο πβόκειτ'αι 
νο παντρευτούν κάί ο γδράς θα 
γίνει 'δ+δ WpaiAiid.

VI1 4 · γ >. * ·> *'

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑ^ΡΧίίΗΧ

MaiEuT^c - ΧειρόύρΥος 
' ' Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
kai 5,30—8 εκτός Τετάρ­
τής Και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(’Ανωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 ■ 8.

Για νά διατηρηβουμε «νέοι»

Τα χρόνιοι 
δεν πρέπει να 

ρας τρορόζουν 
Νά μή μιλάμε γιά τά βάσανά μας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κτίστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού 
Ανοικτά απόΟδ.ΟΟ—24.00 
Σ.Φ. Μπατάκη—Ρούσσου Πλ. 
Δασικαλογι άννη 
Ανοίκ'Ήά από '08.00—20.30 
Λυριτζάικη Αικ. οδ. 1821' 
Νεονάκη Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ- 

' ;ρων
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Χατζηδάκη Πόπη οδ. 1770 ί 
ΔιηιμερεώουσΒς και διανυκτερεύ

ΙΚΑ.ουσες κλινικές
Ασκληπιείο Παθ)Κά
©ερ. ΙΚΑ Χει.ρ)κά
Ιπποκράτειο Καρδ)Κά
Γπιπακράτειο Ορ'θϊκά
Άγ. Γεώργιος Όυρ)κά
’ Αγ. Χαράλαμπος INspp.) κά
Μάρκάκη Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ· 9ΓΝ'ΖΙΝΗ1

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚ Α 20.1'1.84
Κων. ΜπΕρδιάκης Λεωφ. 62 
Μαρτύρων
Εμ/αν. Σταυρουλά'κής Λεωφ.
Εθνικής Αντίστασης
Σταύρος Τζίκας Λεωφ. Κνωσού 

‘«OYAKANIX.ATKf

Μαν. Μπαρκάτσας Λεωφ. Πλα- 
στήιρα.
Γ. Ε. Θέμελης Οδός Καλλ.- 
Ούας.

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια- ί 
τρεϊο του οδός 1821 αρ. I 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απογεύμα ί 

"ύος Σαββάτου. Τηλέφ. 
288806.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχείιιουμγός

τ. Λέκτα>ρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ'Μιχάλη 
Ιϊάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχρι- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρβίου 225104 Η 
ράκλειο.

ΠΕΝΘΗ
Τον αγαπητόν μας σύζυγον, πατέρα, αδελφόν και θειον 

ΜΙΧΑΛΗΝ I. ΑΔΑΜΗΝ
Πολ. Μηχανικόν — Ετών 73

θανόντα εν Αθήναις εΚήδεύσαμεν χθες 19ην Νοεμβρίου εις 
το Α' Νεκροταφείον Αθηνών.
Η σύζυγος: Λέλα.
Τα τέκνα: Γιάννης - Λίζα - Γιώργος - Τζούλι.
Ci αδελφοί: Γιώργος - Μά'ρω Αδάμη, Ελένη Μπελιμπασάκη, 
Σόλων - Λούλα Πριμικήρη, Ιάσων - Αρτα Αδάμη, Μάρω 
Δηιμ. Αδάμη.
Οι ανεψιοί. ΐΛ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Το αριστούργημα όλων των εποχών 

σε παγκόσμια επανέκδοση
ΟΣΑ ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ

'Προσοχή: Ώρες παραστάσεων απόγ. 5, βράδυ 9.
«■ηίΜΜΜΜΚΜΦΜΜΙΝΙΜΙΗΜΙΙΙΗΙΝΙΗΗΙΗ^ΜΝΙΗΙΦΦΚίΕΗΒη^

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
* ' Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Σε πρώτη προβολή μια περιπέτεια 
που θα σας κόψει την ανάσα.

Η ΜΑΣΚΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ
Ρότζερ Μουρ,' Ροντ Στάιγκερ και Ελιοτ Γκουλ

^HWWWWWMVWlUIII.UIIIIIIIIIIUIIUIUIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIUUI'UWUMsnilW'ir

Ο ΣΚΟΡΠΙΟΣ
Αλαίν Ντε?όν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

ΣΤΑΙΚΕΡ Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ 
'Με τον Στηβ Σατορ

■MWRHMIWWIUlUIMlUWiyWUlWam  ̂W

«ΟΡ^ΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4 

Η ΦΛΟΓΑ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ 
Αυστηρΰς Ακατάλληλον

IlllllllllllllllllllllllllllUllllllllllllllllllllllillllinillllinilllllllllllllllllllllliiiihiiiiiiiiiiiiiiiii
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«KRETA DRIVE ΙΝ»
ΣΙΝΕΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ - THEATRE 

’Σήμερα
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

'ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ^
« ΟΛΥΜΠΙΑ »

Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ ΣΙΚΕΛΩΝ
'Μέ Τον Αλαίν Ντελόν

3 
>

»
,1

«DNE NTPATHRv 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη ώρα 7 
ΤΑ ΧΕΙΛΗ ΤΩΝ ΠΑΡΘΕΝΩΝ

KVMWWWMVWMUMMIIMteι

Τρίτη 20 Νοεμβρίου 1984 
ιΕΡΤ 1

10.30 Α ιμπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, Τόποι, γνώσεις

3.50 Σκάκι
4.05 Α μπε ιμπα ιμπλομ
4.30· Το φαινόμενο· «'Μηέντζι»
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.3'0 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7 . ΤΟ Τσίρκο
8 .00 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.25 Φραντς Λιστ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αληθινές ιστορίες

10.35 Εδώ και σήμερα
11.15 Δόκτωρ Φασυστρυς'
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινοόμενα σχέδια
5.30 ιστορίες ιΚαραγκιόζη
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ο'υράνιο τόξο'
8.05 Καλημέρα Αϊνστάιν
9.00 Ανο ιχτά θέματα;
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ταινίες περιπέτειας
11.50 Τα νυχτερινά του Σοπέν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη.
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για 

το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονογράιφημα
10.30 Μελοποιημένοι ποιητές ι
10.50 Ρΐαδιοεπισημάνσΐις
11.ΌΌ Δίκτυο.
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Αιγαιοπελαγίτικη ποίηση; '
11.45 Δίκτυο
12.00 'Μεσιγμεριανό δρομολόγιο'
12.30 Κρητικές κοντυλιές
12.45

13.00

13.05
13.30
14.00
15.10
15.30
16.20
16.50

Της Κρήτης μας τα 
σόρδινα
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
Διαλέγετε κι ...ακσΰμε 
Δίκτυο
Εκπομπή Κ.Λ.Η.
Ο κόσμος της μουσικής 
Κρητικά διηγήματα

Σύντομες μουσικές και 
ποιητικές παρουσίες

17.05 Κρητικές αθιβολές
17.30 Απογευματινό περισίκόπιο
18.00
21.30

21.45

Δίκτυο
■Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Δίκτυο

a*HMwi« "ΠΑΤΡΐε„ 

UlOKTHtU · ΛΚΥ·ΥΗ*Ι· 
ΑΛ^Κο MVKOKiAVMa 

οδός Λάππα 7

WeKTAMCHo* ΤΥΠΟΓΥ*·«Ι·Υ 

, CMM. ΜΑΓΡΙΠΛΗ<
CAO» Η«ΑΙ<ΤΟΥ 18

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ1

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρβίο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκβ στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μοι» 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.

ΜΚ. ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 x.iu 
και 7.00—9.00 μ.ιμ τίλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 236167.

ΑΝΔΡΕΑΧ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χειρουργέ 
Ωτορινολαρυγγολόγο* 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τοΰ ώ- 
ιός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου ' 42544 οΙκΙας 242-

I
OR. άΩΤΗΙ $ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΪ

ί ευροχειρουργάς <'
Διδάκτωρ τού Πανεπι- <

στη μ ί ου Αθη νών. Διευ- !
θυντής τής Νευροχίΐ- ] ίροσρΥϊκής Κλινικής τού τ

Γ Βενιζελείου Νοσοκομϋ- (ι
συ. Ειδικός στις παθή- <

« σεις έΥκεφάλου, σπονδυ- <
3 λικής στήλης (δισκοπά- J >

θείες, κλπ.) καί περιφερι < ‘
3 κών νεύρων. * ■
ΐ Σμύρνης 26 Ηράκλ»»β J
» Τήλ. 283483 <

φ ΚιΑΛΕΣ ταινίες και ιμιά 
λίστα πρώτης προβόλης 
οι πειρισότειρες υπάρχουν 
την ’ τβδο’μάδα αυτή.‘ ταινί­
ες ' πόυ ’ μπορούν να καλύ- 
yuw ακόμη και τον απαι­
τητικό θεατή.

«ΣΚΟΡΠΙΟΣ»

τώρα γοητεύει τους ιθΐεατές που 
την παρακολουθούν.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Περιπέτεια έγχρωμη
γαλλικής παραγωγής

ΙΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στής είναι ο Αλαίν Ντελόν, ο 
οποίος δημιουργεί ένα θαυμά'- 
σιο ρόλο, που με την καθοδή­
γηση ενός καλού σκηνοθέτη 
γίνεται ακόμη καλύτερος.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΣΓΡΛΓΚΕΡ 
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ»

. Περιπέτεια; έγχιρωίμη; 
άμέρικ. παραγωγής 

ΜΙΑ περιπέτεια 'μελλονΤολο 
γίάς 'με θέμα την αντιμαχία διλ> 
Όΐμ’άΙδων που Θα γίνουν. κυρΐαρ 
χοι της γης αν κατακτήσουν 
τις πηγές παροχής νερού μ®Τά

τρομερή, ληστεία. Στα ιρόλΙο του 
αστυνομικού επιθεωρητή; βρ^ 
σκέται ο Λίνο Βεντούρα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«Η ΜΑΣΚΑ 
ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ»

ιΠεριπέτεια έγχρωμη ;
.αγγλικής παργωγής I

ΕΝΙΑΕ διεθνούς φήιμης ψυχία J

το πυρηνικό Ολοκαύτωμα.
(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΟΣΑ ΠΑΙΡΝΕΙ . 
Ο ΑΝΕΜΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη' 
αμερικ. παραγωγής 

ΣΕ επανέκδοση πρόβύλλετάΐ' 
η γνωστή : ταινία, που χρόνια

χΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
ΤΩΝ ΣΙΚΕΛΩΝ»

Αστυνομική, έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΓΝΩΣΤΗ ταινία στην οποία 
παίζουν οι Αλαίν Ντελόν και 
Ζάν Πκαιμπεν στους ρόλους e 
νός γκάγκστυρ' καί' ενός βιοιμή 
χάνου, που οργανώνουν μια

τρος θα βρειθεϊ ταγιδευιμένος. 
Είναι ο στόχος μιας ομάδάς α. 
νθρώτων άκοΐφινών που συνω 
μοΤούν ενάντιον του. Ποιος 
τους ικινεί, ποιος είναι ο εγκέφα 
λος; Μόνο ένας άνθρωπος, ο ί 
βιος ο Λρ. Τζαντ Στήβενς μπο 
ρεί να βρει ποιός είναι δ ένο 
χος. Κι αυτό' πρέπει να το· κα 
κατορθώσει πριν ώναίι αργά...

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
στην Καφετερία μαζ

PUB LANUIT
που λειτουργεί με καινούργια Διεύθυνση

στην Οδό Μιχελιδάκη 8
(πιο πάνω από του Πετρόπουλου).

Ανοιχτά 10 π.μ. ως τις 2 μ.μ.
και 5 μ.μ. ως 2 π.μ.

Ευχαριστούμε πολύ.
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ και
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΥΒΙΑΝΑΚΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία: 1) του κ. ΠΕΤΡΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Παθολόγου - Ρευματολόγου 
και 2) της κ. ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

Μικροβιολόγου
μετεφέρθησαν στη Λ. Καλοκαιρινού 120 (Καμα­
ράκι) πλησίον Ξενοδοχείου «ΗΡΑΚΛΕΙΟ». Τηλ. 
223646 — 222137.

Μ ό fl is κυκλοφόρησε

ΜΕΡΙΚΑ ΓΑΟΣΕΙΚΑ
Η κακοποίηση της γλώσσας

Καλούνται τα μέλη του ΠΛ 
ίΝΕίΑΛΗΝΙΙιΟιΥ ΣΥίΝΙΔΕΙΣΜΟίΥ 
ΕΙΠΑΓΓΕΛΜΆΤΙΚΩΙΝ! ΣΠΟΥ- 
ΛΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ σε τακτικήι γβνιϊκή 
Συνέλευση την 25η 'Νοεμβρίου 
ημέρα Κυριακή και ώρα 1'1 η 
πρωινή εις την Αίθουσα: του Α 
ποστόλου Παύλου οδ. Αμαλθεί 
ας ιμκ ιθέιματα:

1) Απολογισμός Δ)ικοΰ Συμ 
μβουλίου

2) Α παλλαγή απερχομένου 
ΔΊ'Κού Συμβουλίου

3) Εκλογή! Νέου Δ:);κού Συμ­
βουλίου.

ιΕάν δεν υπάρξει απαρτία η

Το γεγονός ότι προσθέτο- 
vrrai χρόνια στα χρόνια μας 
δεν σηιμαίνει αναγκαστικιά' ο- 
Τι γερνουμΕ.

Αχιτό υποστηρίζει ο Αμερικα 
νός χιουμορίίσΤας και σοφός 
Τζωρτζ Μπερνς που σι.μπλήρυΐ 
σε 87 χρόνια ζωής και; ewosi 
να τα διπλασιάσει. Πως τα κα 
τάφερε να α.σδόινεται νέος και 
πως πιστεύει ότι δεν Sa γερά 
σει ποτέ; Το εξηγεί ο ίδιος, με 
τις συιμβουλές που δίνει σ ό­
ποιον θέλει να τον ακούσει.

Δεν πρέπει ποτέ via παραιτι 
όμαστε από την επαγγελματική 
μας απασχόληση, λέει ο Τζωρ 
τζ Μπερνς. Οταν δεν κάνουμε 
Τίπιότα, σκείπτόμαστι- και ένε 
ργούμε σαν γέροι. ΠάραδέίγΙμα 
τος χάρη, αρχίζουμε via κάνου 
με μικρά βήματα να πρώιμε πο 
λυ κ'άι να μίύλουιμίε αδιάκοπα γί 
α τον παλιό καλό καιρό.

Δεν πρέπει να 'στενοχωριό­
μαστε. Τα νέα Τρομάζουν πολ 
λους από· μας. Μας Τρομάζουν 
τα εγκλήματα ο υπερπληθι σμός 
ο πληθωρισμός οι ρυτίδες στο 
πρόσωπο μας Τα μο^υσίΚνα νε 
ρά η ανεργία και.,.:., οι καρχαρί 
®ς. Στην τηλεόραση βλεττουμε 
εκρήξπς, πολέμους, πυρκαγιές 
φόνους και δυστυχήματα Αν αυ 
Τά τα θέματα μας αναστατώ­
νουν, πρέπει να κλείνουμε την 
τηλεόραση.

νεκρού φορούν μαύρα ρούχα 
μαύρες γραβάτες, μαύρα πέπλα^ 
ιιαύρα μαντίλια. Μόνον ο 
ρός φαίνεται ήρεμος ανάμεσα 
σε τόσους ταραγμένους.

Αν δεν κοιμόμαστε πρέπει κά 
τι via κάνουμε. Μισ από τις 
μεγάλυτερες τραγωδίες της συ 
νταξιοδ'οτησης είναι η απώλεια 
των ταλέντων μας, Ο Μπτέρναρ 
ντ Σω έγραφε'- θεατρικά έργα 
στα 93 χρόνια του. Στα 89 0 
ΑλμπερΤ ΣβΙαίτσέρ . διηώβύνέ έ 
να λειπροκουείο στην Αφρική 
Και ο Μ'χαήλ Αγγελος εξακο 
λουθούσε να ζωγραφίζει στα 
88.

Ο πρωινός περίπατος είναι 
αφέλιιμός. Στην εποχή μας πολ 
λόΐί άνιθρωποί ξέχασαν να χρησι 
μοποιουν Τα παιδιά τους. Μερι 
κοί νεόπλουτοι παίρνουν το μι. 
κρό αυτιοκύνητο Τους, γμά να 
πάνε ως το μεγάλο. Χωρίς να 
στοιχίζει τίποτα, η πεζοπορία 
μάς εξασφαλίζει καλή υγεία 
κάι νεανική φόρμα.

Συνέλευση θα επαναληφθεί 
2α Δεκεμβρίου! 11984 ημέρα 
ριαίκίή; και ώρα 11η πρωινήι.

Εκ του Συμβουλίου: 
Η Πρόεδρος

Ρήνα Μεσασρινάκη

την
Ku

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδ'ατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.-- 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έ«ν λχ*τκ κρβίλΑικηα byjgocaioq| | βόλχτκ jpiS β*ρ)Μμ4ννση ή Αχ·α4*

«•ίσης κΙ>ιαατ« at 8iag yS ρ&ς VAtJups κά» λώσ®, Οί 4ργααί*ς μας

yufc κολλά χρόνια στήν ΆΒήνα χαί ττά ραγαλύτιρα ipyaardcata rftg ΈλλάΛχς 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Aiyal&A Τϊ»γ«ϊ« Tgssi·

ίης χ«ί πολλά άλλα), elygci ή ίγγύησή μοφ
Τώρα Κρύααρκ χοςτάστημα καί ατό Ήράκλ*ια τήν «{υαηρίιΤϊαη τΛς Κρή. 
ΓΠί. ΕΙμαατκ οί μόνοι πού κάνομο έγχύσβΐ{ καί SPRAY Πολυουροβάνης, Έχ»· 
μο ίμποιρα συναργκία άλλΛ καί ρποροϋμο νά α&ς 8uAiat>>VM τά ύλιχά καί rig 
Μηγίες γιά νά φθιάξοτο μόνοι ααα, μία ίγγυημένη στ«γαν®«οίησπ.

ΕβΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 2W33 — 3ΜΜ ‘τ-·' V. ν. . r , , '■ . hj .. Μ.
ΔΡΑΜΑΣ 14—Ιέ ΚΟΛΟΝΟΣ — ΑΦΗΝΑ! TnX 51365W — 5123563

Ελάτε στην Ελβετία με τη Swissair.
Εξυπηρέτηση Swissair με τιμή εισιτηρίου 

σαν όλες τις αεροπορικές εταιρίες 
και επιπλέον: ξενοδοχείο με ηρωινόΖ 

ξενάγηση κλπ.,αηό 41* 
ελβ. φράγκα την ημέρα.

Αξίζει τον κόπο
Γενεύη, Λωζάννη, Ζυρίχη. 
Βέρνη; Βασίλειά και Λουκέρνη 
είναι στη διάθεσή σας, με τιμές 
κατ ’ άτομο, για μια διανυκτέ- 
ρευση, που αρχίζουν από 41 
ελβ. φράγκα, που πληριόνονται 
εδώ σε δραχμές (πλέον 10% 
Φ.Κ.Ε.), και περιλαμβάνουν 
ξενοδοχείο, πρωινό, ξενάγηση 
και άλλες προσφορές.

Στείλτε μας το κουπόνι συμ- 
πληρώμένό για να λάβετε το 
κατατοπιστικό μας έντυπο.

Για κρατήσεις απευθυνθείτε 
στον ταξιδιωτικό σας πράκτο­
ρα, ενώ η Swissair σας δίνει 
πρόθυμα οποιαδήποτε πληρο­
φορία.

Swissair, Όθωνος 4, Αθήνα, 
τηλ. $235811-9 & 3231871-5, 
Κομνηνών ' 1, Θεσσαλονίκη, 
τηλ. 267552.

Παρακαλιό. στείλτε μου. χωρίς υποχρέωση, 
το κατατοπιστικό σας έντυπο:

| Επάγγελμά ...............................................
I Διεύθυνση: ...............................................

■ ΤηλέφωΐΌ : ...............................................
• Προ< Swissair:
j Αθήνα. Όθωνος 4. Τ.Κ. 105 57
। Θεσσαλονίκη. Κομνηνών I. Τ.Κ. 546 24
Γ MU· «au MM ΜΜ— .*■ mm «Ms UMM MM j

(*) πλέον 10% Φ.Κ.Ε.

(ΕιΥαι φίράνιιμο ν αποφεύγουμε 
Τιις κιηδείες γιατί μοιάζουν με 
Τις ταινίες τρόμου, που 8ιαρ 
κοΰν πολύ και που μπορούμε 
πάντοτε να προβλέπουμε το τέ 
λος Τους. Ολοι οι συγγενείς ηου

Αλλά δεν μπορούμε να κι 
σεαιόμαστε νιέοι, αν δε'Υ σκεπτό 
ιμσστε σαν νέοι. Δεν κερδίζου 
μΐε τίποτα, μΐε το να μιλούμε 
για Τα «βάσανά μας ή για 
«παλιά ωραία χρόνια». Οσοι 
ζουν με Τις αναμνήσεις τους, 
δεν έχουν καιρό να ετοιμάσουν 
καινούργιες αναμνήσεις. Τέλος 
πρεπι-ι να προσπαθούμε να κά 
νουμιε κάτι καλό, για κάποιο·/ 
που δεν το πιεριμένει. Δεν θ 
αργήΐσουμίε να διαπιστώσουμε 
ποσο καλά αίσθανόμίαστε χάνο 
ντας το καλό.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου. 

2)12 έως 27)12)84, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου .29. 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τήλ. 242803.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

«ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Xpugou Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ' εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Τηλ. 22Q211 —2258^

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ
Συμβουλευθείτε μας.

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών. 

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

Τηλ. 244260 — 284807

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ

. ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ 1

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ ;

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310
**'***'**^***'***»i»****M**A^^MV*MWWVWWWWWWMWWWV*»

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ-ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220*212

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
; Το πρώτο συστηματικό Συνεργείο για τα τζάμια

των αυτοκινήτων. Τοποθετούνται και πωλούν- 
ται Παρ- μπριζ, τζάμια λευκά - φιμέ. Τσιμούχες, 
φιλέτα, ελαστικά παρ - μπριζ - θυρών.

Γίνονται στεγανοποιήσεις ηαρ - μπριζ αν βά­
ζουν νερό. Επισκευάζονται και αλλάζονται γρύ­
λοι παραθύρων. Επιβατηγών και φορτηγών αυ­
τοκινήτων, όλων των τύπων.

Γ. ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ
; Εθν. Αντιστάσεως 16 — Τηλ. 231693, Ηράκλειο ;
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Στον άγώνα μ.έ την ΚαΛαμιαριά. (1-0) άπό τόν διαιτητή καί...

ΝΕΑΣΦΑΓΗΙΟΥΟΦΗ
Ακυρώδηκε κανονικό γκόλ τού Βλαστού

® ΣΕ ανταπόκρισή της από την Θεσσαλονίκη, για τον αγώνα Καλαμαριάς — ΟΦΗ, αθλητική εφημερίδα 
των Αθηνών και συγκεκριμένα για την διαιτησία, γράφει: «Με λάθη η διαιτησία του κ. Τσιρικίδη, αδίκησε 
και τις δύο ουάδ& και !ΣΩΣ Η ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ ΝΑ ΤΟΝ ΕΠΗΡΕΑΣΕ ΚΑΠΩΣ...». Δεν αναφέρει βέβαια τις φά­
σεις στις οποίες αδικήθηκαν οι γηπεδούχοι, ενώ τις φάσεις που κατακρεουργήθηκε ο ΟΦΗ, τις είδαν οι φίλα­
θλοι όλης της Ελλάδας από την τηλεόραση την Κυριακή το βράδυ. Πριν υποϋυε στις λεπτομέρειες του α­
γώνα θα πρέπει να αναφέρομε το εξής χαρακτηριστικό γεγονός: Όταν μπήκε, πριν από το ματς στα απο­
δυτήρια των διαιτητών ο Αρχηγός του ΟΦΗ Χρίστοφής, για να υπογράψει το φύλλο αγώνα, ο αρχηγός 
του Απόλλωνα Καλαμαριάς Κότσαλος, που υπέγραφε την στιγμή εκείνη, του είπε: «Θα φάτε τις μάπες σας 
και θα φύγετε». Ο Χριοτοφής διαμαρτυρήθηκε αλλά ο διαιτητής απάντησε ότι δεν άκουσε τί είπε ο Κότσα­
λος!!1. Ας δούμε όμως πώς αγωνίστηκαν οι αντίπαλοι, τις κυριώτερες φάσεις και να δώσομε μια μικρή εικόνα 
του-ματς.

Μια φάση οπό τον αγώνα της θεσ)νίκης μεταξύ του Απόλλωνα θ. και του ΟΦΗ (1—0).

-------- Τοϋ --------------

ΣΟΤΟΥ ΠΑΙΑΑΚΗ

0-0 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

Ό Ηρόδοτος έχασε πάλι 
βαθμό ατό γππεόό του

ΟΤΑΝ ο Θεσ)«Βΐος δαίτη 
τητής κ. Τσιρικίδης (Αναγνωσ 
Ταράς — Μ. Ναούια) σφύριξε 
την έναρξη του αγώνα οι αντί 
παλοι είχαν τταραταχθεί με τις 
ακόλουβ'ες συνθέσεις.

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ; Σκούνας.. Νού 
λης, Τραϊανόπουλος, Το;μττουλϊ 
δης, Αλεξίου1, Βαζάκας, Σα66ά 
κης (46' Τσακ τζής). Κότσαλος 
Κουτός (72' Σγουρής). ΕλευΟε 
ριάδης. Σικοτσάϊτς.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Τζιράκης 
(63' ΜίΓΙτάκος), ΓΊεΤρακης. Κό 
θης, Αγιοιμαμιίτης, Σαμαράς, 
Κωνσταντυν ίδης, Νιόπλιας, Τσι 
ριμώκος (63' Βλαστός), Χρί- 
στοφής, Τσινός.

ΟΙ κυριώτερες φάσεις Του 
α' ημιχρόνου ήταν οι εξής:

ΣΤΟ 3' ο Ελευθεριάδης κτύ 
ττησε κόρνερ και ο Χοσάδας 
βγήκε και έττιασε την μττάλλα.

Αττό δεξιά σέντραρε ο Τζι. 
ράκης σΤο 7' και ο Τσιρίιμώ- 
κος πήρε την κεφαλιά/ αλλά ο 
Σκούνας αττέκρουσε Τη μττάλλα.

ΣΤΟ 14' ο Νιόττλιτίς μττιήικε 
σττό αρίΐστερα και έκανε σεν-

Δυό φάσεις από τον αγώνα Εργοτέλη — Αρ γοναύτη που έληξε 1—0.

ME UN ΝΚΙΙ ΙΟΙ (Ι-Ο) ΙΟΙ ΙΟΙ mNIIIU

Ό Έργοτέλης είναι μεταξύ 
των υποψηφίων τού τίτλου

ΑΔΙΚΗ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΠΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΣΧΑΤΟ (1-2)
• Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ κέρδισε την Κυριακή στο γήπεδό του τον Αρ- 
γοναύτη με 1—0 και πέρασε στους διεκδικητές του τίτλου. Οι κι- 
τρινόμαυροι έχουν τα χρονικά περιθώρια να καλύψουν την δια­
φορά των τεσσάρων βαθμών που τους χωρίζουν από τον πρω

Διοίκησης και συμπαράσταση από τους φιλάθλους. Ο άλλος Σύλ 
λογος του Ηρακλείου, ο Ποσειδώνας, έχασε 2—1 εκτός έδρας α­
τό το Μοσχάτο και έμεινε πίσω. Εχει πάντως τα φόντα να βρεθεί 
γρήγορα και να συμπεριληφθεί στο «γκρουπ» των ομάδων που θα

ΝΕΑ απώλεια βαθμού είχε ο Ηρόδοτος, την Κυριακή στο γήπεδό του, 
παραχωρώντας λευκή ισοπαλία (0—0) στην ομάδα της Κέρκυρας για το 
πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής. Η βαθμολογική θέση και η απόδοση των παι 
κτών του Ηροδότου πρέπει να αφυπνίσουν τα μέλη της Διοίκησης, τα ο­

ποία χρειάζεται να προβούν σε ενέργειες ενίσχυσης της ομάδας, το γρη­
γορότερο.

τρα—σουτ και ο Σκούνας πρά

Συνέχεια στη σελ. 4
τοπόρο. Για να επιτευχθεί ο στόχος αυτός χρειάζεται σκληρή δου 
λειά από την πλευρά των ποδοσφαιριστών, ενεργοποίηση της

παραμείνουν στην Εθνική Ερασιτεχνική Κατηγορία. Καιρός όμως 
να μπούμε στις λεπτομέρειες των δύο αυτών συναντήσεων.

ΕΓΙΝΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Τό ΡύΛΛυ-Σπρίστ
πού όργάυωσε ό Ο.Κ

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΡΟΓΔΙΑΣ
ΕΓΙΝΕ την Κυριακή το Ράλλυ

- Σπριντ που διοργάνωσε ο ΑΟΚ
" στην περιοχή Ρογδιάς. Τα αποτε 

λέσματα του αγώνα είναι τα ε­
ξής:

ΚΛΑΣΗ 2000
1. Σκρουτζ - Καρούζου FORD 

ESCORT
2. ' Γεωργιάδης - Κυθρεώτης, 

FORD ESCORT
3. ΓΕδημητρόπουλος - Ισχάκης 

FIAT Τ31
4. Μένεγάικης - Σπανάικης OPEL 

CABWT

2. Κακεπακης - Βλαχάκης FORD 
ESCORT

3. Π"δ.οκωνσταντάικης - Μαλιν 
δρέτος GTI GOLF

4. Κυρμιζογλου - Μυγιάκης, 
TOYOTA

ΚΛΑΣΗ 1300
1. Λαμπράκης - Μαρακάκης Α.

Ρ. SUD
2. Κατριαδάκης - Απιδιανός, 

RENAULT 5

ΣΤΟΝ Β’ ΟΜΙΛΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

5. Κτιστάκης - Δαμιανάκης, 
' FORD ESCORT

6. Δαμιανάκης - Κτιστάκης.
FORD ESCORT

ΚΛΑΣΗ 1600
1. Γκεντζογλάνης - Φρουδαρά 

κης TOYOTA

3. Χειλουδάκης - Γλίτσος VW 
POLO

4. Καστρινάκης - Φρουδαράκη 
YOGO
t 5. Φρουδαράκη - Καστρινάκης 
YUGO

ΜΙΚΤΑ ΠΛΗΡΩΜΑΤΑ
1. Σκραυτζ - Καρούζου
2. Καστρινάκης - Φρουδαράκη
3. Φρουδαράκη - Καστρινάκης

Τήν Κυριακή στήν πόλη μας

ΑΣ περάσουμε όμως στο παι­
χνίδι του οποίου η έκβαση και η 
ποιότητα πρέπει να αφησαν ανι 
κανοποίητους τους φιλάθλους 
(λιγοστοί) που το παρακολούθη 
σαν.

ΦΛΥΑΡΟΣ, αργός, και χωρίς 
φαντασία ο Ηρόδοτος προσπα­
θούσε να παραβιάσει την εστία 
της Κέρκυρας που παρέταξε και 
τους έντεκα ποδοσφαιριστές της 
με αμυντικό και καταστρεπτικό 
ρόλο.

ΟΙ παίκτες δέντρου του Ηρο 
δότου δεν μπόρεσαν να βάλουν 
στο παιχνίδι της ομάδας κάποιο 
ρυθμό και να μοιράσουν τις μ.παλ 
λτές που θα έφερναν αναστάτω 
ση στην αντίπαλη άμυνα.

ΕΤΣΙ η υπεροχή της ομάδάς 
της Αλικαρνασσού σταματούσε 
λίγο έξω από την περιοχή των 
φιλοξενουιμένων.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ βέβαια παρουσιά­
στηκαν στον Ηρόδοτο (λίγες αλ 
λά καλές) για να «καθαρίσει» το· 
παιχνίδι αλλά οι ποδοσφαιριστές 
του τις έκαναν πέρα.

ΠΙΟ αντιπροσωπευτιική ήταν 
το πέναλτυ που κέρδισε ο Λάμ­
πρου στο 1Τ όταν ανατράπηικιε 
από τον Α. Καπετανάκη. Την εκ 

' τέλεση ανέλαβε ο Φουστανάικης 
που σούταρε απελπιστικά άουτ, 
πάνω από το οριζόντιο δοκάρι.

ΝΩΡΙΤΕΡΑ στο 5' ο Μιχιαλά 
κης σούταρε δυνατά, η ιμπάλλα 
πέρασε κάτω από τα πόδια του 
τερματοφύλακα (που την ακούμ

Συνέχεια οτην 4η «πλίόα

0 ΠΟΑ κέρδισε τόν ΕΓΟΗ 1-0
και εμεινε στην κορυφή

ΣΤΟΝ Α’ ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΑΙ Α.Ο.Τ. ΚΑΙ ΔΩΡΙΕΑΣ
• ΠΟΑ και Τυμπακι ήταν οι κερδισμένοι των αγώνων της τέταρτης αγωνιστικής του 

πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας αφού ήταν οι μόνες ομάδες από τους πρωτοπόρους που 
προχώρησαν με νίκη. Το Τυμπάκι με την νίκη του επί του Διαγόρα βρέθηκε να «συγκατοι 
κεί» στην πρώτη θέση του Α' Ομίλου με τον Δωριέα που έχασε από τα Μάλια, ενώ 
στον .8' Όμιλο ο ΠΟΑ κερδίζοντας και τον ΕΓΟΗ εκτός έδρας βρίσκεται μόνος στην πρώ 
τη θέση ιμε τέσσερεις νίκες σε ισάριθμους αγώνες. Ας δούμε όμως αναλυτικά τα παιχνίδια.

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΔΙΚΕΙ 
ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΤΟ σκορ (!Τ-0)ι αδιίκεί τον 
Εργοτέληι ο οποίος ήταν ανώ­
τερος και δημιούργησε πολλίές 
φορές τις προΤ/ποθέσεις του 
γκολ.

ΑΜΓΤΘιΕΤΑ οι φιλίοιζενού- 
μενοι περιορίστηκαν σε μια πα­
θητική άμυνα και δεν μπόρεσαν 
να απειλήσουν με αξιώσεις την 
εστία των γ ηπεδούχων..

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύ­
χη της συνάντησης αυτής ση­
μειώθηκε στο 20ό λεπτό. Ενα1 
δυνατό σσυτ έξω από την περι­
οχή έκανε ο Κυριαικάκης και 
στην επιστροφή της μπάλλας 
ο επερχόμενος Κανάρης την έ­
στειλε στα δίκτυα.

ΣΤΟ 35' ακυρώθηκε γκολ

Μικρέ»
μικρ&Β
cidAcrci*

0 ΛΑΪΚΟΣ ΑΝΩΜΑΛΟΣ
ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΜΕ την συμπλήρωση 11 χρό 
νων από την.εξέγερση του Πολύ 
τεχνείου έγινε την Κυριακή ΛαΤ 
κός Ανώμαλος Δρόμος τον ο- 
,ποίο διοργάνωσε ο Δήμος Ηρα­
κλείου.

ΟΙ δρομείς — περίπου 2000 ά 
τομα κάθε ηλικίας — ακολούθη 
σαν την διαδρομή: Νομαρχία, 
Δικαιοσύνης, Καλοκαιρινού, Πλα 
στήρα. Τρικούπη, Δημοκρατίας, 
Νομαρχία.

ΤΑ αποτελέσματα κατά κατηγο 
ρία είναι τα εξήτ:

Άνδρες
Τσισμενάκης του ΟΦΗ
Κατσώνης, καθηγητής
Σπάρος Καμπαξής ΕΓΟΗ

Γ υναίκες
Μαρία Λουτσίου ετών 30
Λίτσα Αθανασιάδσυ ετών 38

Ειρήνη Πετιμεζάκη ετών 39
Γυμνάσια Αγοριών

Γ. Μυρωνάκης
Χαριτσκης
Στρούμπας

Κορίτσια Γυμνασίων
Δ. Κοσμαδάκη
Ευγενία Απλαδά
Ευα Μυλοποταμιτάκη

Κορίτσια Δημοτικού
Μαρία Τρούλη
Μόρια Δαβσκη
Πηλ. Αναστασάκη

Αγόρια Δημοτικού
Γιάννης Κυριακάκης
Γ. Βαοβεράκης
Π. Μπελιμπασάκης

Μικροί
Γ. Χατζηνεωργίου 4,1)2 ετών 

μαζί με την μητέρα του δασκάλα 
Σπάρος Βογιατζόγλου 4 ετών 
Στέλιος Καρακούλης 4.1)2 ετών.

Α' ΟΜΙΛΟΣ
ΑΟΤ — ΔΙΑΓΟΡΑΣ 1—0
ΜΙΕΤΑ από ένα ενδιαφέρον παι 

χνίδι ο ΑΟΤ κέρδισε τον Διαγό 
ρα 1—Ο. Το τέρμα που έδωσε 
τους δυο βαθμούς στην ομάδα 
του Τυμπακίου σημείωσε ο Δα- 
σκαλάκης με ύτυπημα πέναλτυ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Διβινής.
ACT: Κωσταρουδάκης Παπου 

τσόκης Μανιδάκης Δασκαλάκης 
Ξενικσκης Βογιατζάικης Ασκοξυλά 
κης Τζωρτζάκης Καρταλιανάικης 
Δασκαλάκης Κυρλάκης

ΕΘΝΙΚΟΣ — ΔΑΙΔΑΛΟΣ 0-0
ΙΣΟΠΑΛΟ χωρίς τέρματα έλη 

ξε το παιχνίδι Εθνικού — Δαίδα 
λου παρά τις προσπάθειες των

παικτών και των δυο ομάδων για 
να σημειώσουν γκολ.

Στο 83' ο διαιτητής έδειξε κόκ 
κινη κάρτα στον Αντσφιιλιώτη.

Διαίτήτευσε ο κ. Ιωαννίδης.
ΕΘΝΙΚΟΣ: Λουλακάκης Χατζή 

λουκάς Πανασύσης Ταλιακάκής 
Λούσκας Χαλκιαδάικης Κουμιπανά 
■κης Χατζηνιικολάου Γιαννακάκης 
Φραγκι αδάκης Αντιφ ιλιώτης.

ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Κανταγλής Νικο- 
λουδάκης Πλούμάκης Βορριάς Γε 
.ρώνυμος Κεφάλας Καρδουλάκης 
Χατζηδημητρίου Μασέλης Σολο- 
γ ι ά ννης "Χαλκ ι αδάκης.

και πάλι κερδίζοντας εκτός έδρας 
την θύελλα με 3—1.

Το σκορ άνοιξε ο Μηναδάκης 
στο 27’ με εύστοχο κτύπημα πέ 
ναλτυ. Στο 31’ ο Αναμουρλού έ­
κανε το 1—1 για να ακόλουθή 
σε. στο 33' το 1—2 από τον Με 
τοχιανάκη και 1—3 στο 49' από 
τον Κουτσάικη.

ΣΤΟ 75' απεβλήθηκε ο Μακρύ
γιαννάκης.

Διαιτητής ήταν ο κ. 
λου.

ΘΥΕΛΛΑ: Κάργατζης 
Τσέρος Κοκκόσης (46'

Ευαγγέ-

Χιώτης
Κοπι&ά-

ΘΥΕΛΛΑ — ΚΟΡΑΚΑΣ 1—3
Η ΟΜΑΔΑ της Πάμπιας, ο Κό 

ραικας, κατάφερε να αιφνιδιάσει

του Δούκα με 
ότι προηγήθηικε 
ουλ.

ΑΠΟ το 59'

το αντίο λογ ικό 
επιθετικό φά-

ο Αργονσύτης
αγωνιζόταν .μ® 10 παίκτες λόγω 
αποβολής του Γιαννέλη.

KAlAYTEIPOI από τον Εργο- 
τέλη ήταν οι Καρόλλης, Κυρι- 
ακάκης, Καραισκος.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Κρε- 
ουζής.

ΓΪΡΓΟΤΕΑΗΣ: Τριαντοφυλ- 
λόπόυλος, Ρσδίτάκης, Κυρια- 
κάκης, Δοϊύκας (53’ λόγω τραυτ 
ματισμοϋ Μπουχαλάκης), Φρα- 
γκιάφκης, Γιαλαμάς, Κεφάκης, 
Καρέλλης, Κανάρης (ι67’ )Χχγω

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη οτις 5 το α 
πόγευμα στην αίθουσα του ξένο 
δοχείου «ΞΕΝΙΑ» θα γίνει η α­
πονομή των πτυχίων σ' αυτούς 
που παρακολούθησαν τη δεύτε 
ρη σειρά ναυτοδυτών. Στην τε­
λετή θα παραυρεθεί και ο Πρόε 
δρος της Ομοσπονδίας κ. Σιαπά 
της.

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
πρωταθλήματα είναι το εξής: 
Λάρισα — ΟΦΗ, θρίαμβος — Η 
ρόδοτος, Ποσειδώνας — Πόντι­
οι, Δραπετσώνα — Εργοτέλης.

• ΑΠΟ τον ΜΕΦΑ εγκρίθηκε 
το γήπεδο της Μυρτιάς και έτρι 
ο τοπικός Αστέρας θα μπορεί να 
παίζει σ’ αυτό τους αγώνες του 
για το πρωτάθλημα της Α' Κατη 
γορίας, στο οποίο μετέχει.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας με 
ταξύ Ερασιτεχνικών Συλλόγων ο 
Εργοτέλης θα παίξει αύριο- στο 
γήπεδό του με τα Αστερούσια.

• ΠΛΗΡΌΦΟΡΗΘΗΚΑ ότι ο κ. 
Μανόλης Φρουδαράκης υπέβαλε 
παραίτηση από το πόστο τού 
υπεύθυνου των Δημοσίων Σχέσε 
ων του ΑΟΚ. Δεν γνωρίζομε 
τους λόγους, ούτε και αν έγινε 
αποδεκτή η παραίτηση. Εμείς έ­
να διαπιστώσαμε: Ήταν αυτό 
που λέμε ο κατάλληλος άνθρωπος 
στην κατάλληλη θέση.

τραυματισμού Καφούσης), 
ιραί'σικος, Βουράκης.

Κατκης) Σταματάκης Κομφέλης Γιαν 
νακουδάκης Σαριδάκης Σαρρής 
Μελαχροινός Σπανός (30' Ανα­
μουρλού).

ΚΟΡΑΚΑΣ: ΣαβοΤδάκης Μαρ 
ικογιαννάκης Αρφανάκης Καζάκης 
Αλεγκάκης Κτιστάκης Νεονάκης 
Κουτσάκης Μετοχιανάκης (80' 
Ματθατάκης) Μηναδάκης Σπινθά 
κης.

ΠΑΝΟΜ — ΔΩΡΙΕΑΣ 2—1
ΜΕ γκολ που πέτυχε δυο λεπτά 

πριν την λήξη ο Τσιχλής με κτύ 
πημα πέναλτυ ο ΠΑΝΟΜ πήρε 
μια μεγάλη νίκη (2—1) από τον 
μέχρι τότε αήττητο Δωριέα.

ΤΟ παιχνίδι ήταν συναρπαστι 
κό και ιδίως στο α' ημίχρονο έ­
γιναν πολλές ενδιαφέρουσες φά- 

Σιτνίγεια στ^ν 4η σβ,χ

ΑΛΙΚΑ ΕΧΑΣΕ 
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

·

Φωτογραφικό 
Ρεπορτάζ

GRAPHOT 
Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ 

τηλ. 221830

ΦΩΤΟ ΕΛΛΑΣ 
Κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 

τηλ. 284914Ο τέρμα το φύλωσς της Κερκυρος πιάνει τη μπάλλα σε μια από τις δύσκολες στιγμές στην 
εστία του, μετά από επιθετική προσπάθεια του Ηροδότου.

■

β

• Αιπσ την Λ'Οήνα ο συνερ­
γάτης μας Μανόλης Βλα- 
χίάκης’ μας τηιλεφοκνει:

ΣΤΟ ματς Μοσχάτου - ΙΤο- 
σειδώνα βρήκε στλή.ρη εφαρμο-

Συνέχεια στην 4η σελ’.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
(Α' Ομιλος — 9 ματς)

1. ΠεραμαΊ’κός
2. Ασπρόπυργος
3. Μοσχάτο
4. Αργοναύτης
5. ΑΟΑΝ

6. Εργοτέλης
7. Αναγέννηση
8. ΟΦΙ
9. Ατρόμητος

10. Ολυμπιακός
11. ΑΣ Ποντίων
12. Δραπετσώνα

11— 3
11— θ
16— 8
13— 7

8— 5

11—10

17—11

7— 6

14
13
12
12
11
10

13.
14.
15.
16.
17.
18.

■Ηρακλής 
Μ'ι νώτα υρος 
Ποσειδώνας 
Αρης 
Αστέρας 
Κεραυνός

7—12 
7—15 
7—10
5— 9

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΙΣΟΠΑΛΟΣ
ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΣΤΑ Γιάννινα ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ ήλθε ισόπαλος (0—0) με 
την αντίστοιχη τοπική ομάδα. 
Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα ή­
ταν καλύτερο και το τελικό απο 
τέλεσμα το αδικεί.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΒΟΛΛΕΎ' ΕΦΗΒΩΝ

ΠΑ το πρωτάθλημα Βόλλε υ' 
Εφήβων Κρήτης η ΓΕΗ κέρδισε

ΪΦ* τον ΟΦΗ με σετ. Ανώτερη
9
9
9
9
8
8
7
6
6
5
4

η ΓΕΗ πήρε τα σετ με 15—6, 15 
—0 και 15—6.

ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΓΙΑ το Εφηβικό πρωτάθλημα 
της ΕΠΕΗ ο Ηρόδοτος κέρδισε 
τον ΟΦΗ με 1—Ο και ο Εργοτέ 
λης τον Α.Ο. Καμινίων με 4—1.

ΑΥΡΙΟ θα γίνει ο αγώνας ΠΟΑ 
— Ηροδότου.
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ΜΕ ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΚΟ ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

"Αρχισαν οί άγονες
της Α και Β κατηγορίας

ΑΥΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΙΜΟ ■ ΕΦΗΒΙΚΟ
ΜΕ εκπλήξεις, αλλά μόνο 

στην Β' Κατηγορία άρχισαν 
το Σαββατοκύριακο τα πρωπα- 
θλήίμιατα μπάσκετ Ανδρών Α’ 
και Β' Κατηγορίας Κρήτης. Τα 
αναλυτικά αποτελέσματα είναι 
τα εξής:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΕΡΓΟΤΕίΛΗΣ — Ο.Φ.Η. 82-61

ΣΥΝΑΝΤΩΝΤΑΣ δυσκολία, 
μόνο στο πρώτο πεντάλεπτο ο 
Εργοτέλης κέρδισε άνετα και 
καβάρά τον Ο.Φ.Η. με 82 - 61.

κης (22) Μαργαρώνης (12) Καλιό 
τσης (18) Βλαχάικης (2) Κοτσώ 
νης (12) Καρτσωνάκης (3) Μπο- 
νάτσος (2) Νίάρινά-κης (4) Δημη
τρσπουλος.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ:
Γερώνυμος (4) 
(17) Κλινάκης

ΝΥαγκαλάκης (12) 
Χριιστοδουλάκης 
(6) Τσελεντάικ-ης

ΤΑ πεντάλεπτα του αγώνα
είναι 4-10, 17-14, 33-19,
44-27 (α μέρος), 52--35, 60
-41,, 72-54.82-61.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ ον κ. κ. 
Ράλλης και ΤΙαρλαμάς.

,ΕΡΓΟΤΕΛιΗΣ: (Χε ιλαδ άκ η ς) 
Σταυιρακάκης 14, Τζανάκης 7, 
Βλαστός 28, Λυδάκης 15, Γκε- 
•ρούσης 11, Κοτρωνάκης 2, Χρυ­
σός 4.

Ο.Φ.Η. (Τούλης Δ.)·. Τερζής 
3, Μαγγανάς, Μπαντουβάς 4, 
Γρύλλης 13, Γαλιυφιανάκης 27, 
Κυριακάκης 2, ΓΓεριβολα, ράκης 
2, Τζωρτζακάκης 5.
Ό.Α.Χ. — ΗΡΌΔΟΤΟΣ 58-52

ΣΤΟ τελευταίο λεπτό κατόρ- 
Όωσε ο Ο.Α.Χ. να παρακάμψει 
την σθεναρή αντίσταση του Η- 
ριόίδότου και να νικήσει 58 - 52

ΤΟ παιχνίδι ήταν αμφίροπο 
και πήγαινε καλάθι - καλάθι.

ΊΑ πεντάλεπτα είναι; 4 - 2, 
8- 8, 17-14, 25-23 (ημίχρονο) 
29-34, 41- 38, 50 - 44, 58 - 52.

ιΔΙΑΙΤΜΤΙΕΣ. ήταν ήταν οι κ. 
κ. Ν. Χαλκιαδάκης και Ευαγ- 
γέλινός.

Ό.Α.Χ. Πιπεράκης 2, Μπα- 
γάκ π ς (25), Χρ ιστοδο υλάκης 
2, Καντιδάχης 11, Σκαραντωνά- 
κης 12, Κοτσιφάκης, Παπαδά- 
κης 4, Παναγόπουλος 2.

ιΗΡΌΔΌΤΌ'Σ: Σταθάκης 2, 
Σακουλάκης, ΚοΥεράκης 12, 
Πετράκης 7, Αμανάκης 2, Κο- 
•ριτσ'.βης 8(, 'Μπαλαμούτσος 9,
Αλιεξανδρίδης 3, Τσιράκος 9.

ΚΥΔΩΝ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
88—52
ΚΑΝΟΝΤΑΣ καλή εμφάνιση 

Κύδωνας δεν δυσκολεύτηκιε
ο

να
κερδίσει το Ηράκλειο με 36 πόν 
τους διαφορά (88—52).

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 11—4, 
25—9, 33—14, 40—20 (ημιχρ.) 
54—20, 66—26, 74—39 . 86—52

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Γιαν 
νακουδάκης και Ευαγγελινός.

ΚΥΔΩΝ: Τσσμώκος (23) Ηλιά

(5) Σμπώκος (5) Μιχαλίτσης (2) 
Σουγιάς (2) Μαστορά,κης, Ζουρά 
ρης-

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΔΕΙΛΙΝΑ — ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 
78—76
ΤΗΝ νίκη έκπληξη πέτυχε η· ο- 

ιμάδα των Δειλινών κερδίζοντας 
τον Σητειακό 78^—76.

ΤΑ πεντάλεπτα: 4—8, 14—<17, 
24—25 32—40 (ημιχ.) 47—50, 
55—55, 67—66, 78—76.

ΔΙ ΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Ν. Χαλ 
κιαδάκης και Αντωνακάκης.

ΔΕΙΛΙ ΝΑ: Καλοχρτστιανάκης, 
Κολαρετάκης, Πεδιώτης (30) Φθε 
νός Φ. ΔσΤλάιΚπς Σαρρής (1) Τσι 
γκένης (14) Ανδρ ικόκ^ς (12) Λιό 
ντας (21) Τσαγκαράκης.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: Πλακίω,τσκης (2) 
Φουτάκης (6) Ταβλαδάκης (28) 
Ανδριανάκης (2) Χατζηαθανασί- 
ου (27) Ρεμπελάκης Ξενικάκης (5)

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ — Α.Ο. ΛΑ-
ΣΙΘΙΟΥ 84—51
ΜΕΤΑ από ένα αμφίρροπσπρώ 

το 15'λεπτο η Αναγέννηση ξέφυ 
γε του ΑΟΛ και τον νίκησε 84-—■ 
51.

ΤΑ πεντάλεπτα: 7—12. 13—15 
26—19, 38—29 (ημιχ.) 48—34, 
57—39 , 68^12, 84—51.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Ναλε 
τάκης και Σκανδαλάκης.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Παπαδαντωνά 
κης (20), Σολάκης (12) Μαχαίρια 
νάκης (6) Φρανκιαδάκης (9) Χα- 
λαιμπαλάκης (8) Μπορμπαντωνά- 
κης (17) Πλεύσης Κυριαζής (4) 
Μουράτης (2) Καλονεράκης (6)

ΑΟΛ: Στρατάκης (8) Ανδρου- 
λσκης (15) Δεμέτζος (13) Κορω 
νάικης (7) Αιμπαδιωτάκης Καθε- 
κλάκης Ανδρουλάκης (4).

ΝΕΑΠΟΛΗ — ΑΡΚΑΔΙ 
36—108
ΟΠΩΣ δείχνει και το τελικό 

σκορ (36—108) το Αρκάδι δεν

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ
Όμιλος Αν. Κρήτης
ΤΌ Σάββατο· έγιναν οι εξ ανα 

βολής αγώνες Νεάπολης ·— ΑΟΛ 
για τα πρωταθλήματα Παίδων 
— Εφήβων.

Ποίδων
ΝΕΑΠΟΛΗ - ΑΟΛ 37—42
ΜΕΤΑ από ένα αγάινα παρό­

δια ο ΑΟΛ κέρδισε Την νεοφώτι 
στη ομάδα της Νεάπολης με 
42—37.
ΤΑ πεντάλεςιτα: 0—Ο!!!, 2—2, 
4—8, 6—12 (ημιχ.) 9—18, 15— 
26, 29—32, 37—42.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Μ. 
Χαλκιαδάκης και Κατσέλης.

•ΝΕΑΠΟΛΗ: Ε. ΦαΤτάκης (14) 
Γωνιωτάκης (4) I. ΦαΤτάκης (2) 
Τσαγκουρνής (6) Στσυρακάικης 
(9) Βαρδάκης (2) Μιπαρμπούνης, 
Τζώρτζης.

ΑΟΛ: Συμινελάκπς (7) Ανδρου 
λάκης (8) Ζερβός (4) Σπυριδά- 
κης (14) Ιωσηφέλης (9).

Εφήβων
ΝΕΑΠΟΛΗ — ΑΟΛ 36—52
ΆΝΕΤΗ ήταν η νίκη που Π·έΤ·υ 

χε ο ΑΟΛ επί της Νεάπολης με 
52—36.

Τα πεντάλεπτα: 10—6, 14— 
13, 20—<19, 26—22 (ημιχρ.) 28 
—24, 29—32, 34—40, 36—52.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: οι κ.κ. Μ. Χαλκια 
δάίκης και Κωνσταντίνου.

•ΝΕΑΠΌΛΗ: ΦαΤτάκης (15) 
Κοκολάκης (10) Αρχοντουλάκης 
(3) Παπαστεφανάκης (4) Παπα 
Χρύσανθος (4) Παραβόλιας.

ΑΟΛ: Κορωνάκης (14) Καθε- 
κλάκης (4) Δεμέτζος (16) Στρατό 
κης (12) Μπαλικοτάκης (6) Τσο 
μπανάκης.

ΜΕΤΑ και από αυτούς τους α. 
γώνες σι βαθμολογίες στον όμι 
λο Αν. Κρήτης έχουν διαμορφω

ΤΟ ΣΕΔΕΠ ΔΙΕΓΡΑΨΕ
ΤΟΗ ΔΙΑΙΤΗΤΗ κ. ΣΑΡΑΛίΩΤΗ

ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΔΥΟ
• ΤΟ Συμβούλιο Επιλογής Δι 

αιτητών Επαγγελματικού Ποδο­
σφαίρου, έθεσε εκτός πινάκων ε 
πιλογής τους διαιτητές Βαγγέλη 
Λάππα του Συνδέσμου Καρδί­
τσας, Γιώ-ρ-νο Σαραλτώτη του 
Συνδέσμου Καβάλας και Παν. Α- 
ναστασό,πουλο του Συνδέσμου 
Αθήνας, γιατί δεν απέδωσαν τα 
αναιμενσμενα στους .μέχρι τώρα 
αγώνες που διαιτήτευσαν στο Ε-

βνικό Πρωτάθλημα.

• ΕΞΑΛΛΟΥ παραπέμφθηκε 
στην Πειθαρχική Επιτροπή ο δι 
αιτητής του Συνδέσμου Αθήνας 
Στέλιος Λανδράκης για δηλώσεις 
που έκανε στον Τύπο οε βάρος 
του Βέλγου διαιτητή Αλεξ. Πόνε 
που διηΰθυνε τον αγώνα του Κυ 

’ πέλλου ΟΥΕΦΑ Ολυμπιακού — 
Κρα'ί'οβα.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
Συνέχεια από την σελίδα 3 

σεις μπροστά και από τις δυο ε- 
στίες.

ΣΤΟ σκορ προηΥήθηκαν οι φι 
λσξενούμενοι με τον Γ. Κοφ<ινιδά 
,κη στο 16'. Την ισοφάριση για 
τον ΠΑΝΟΜ πέτυχε ο Σισκάκης 
Κ. στο 40’

Διαιτητής ήταν ο κ. Ακουιμια 
νάκης.

ΠΑΝΟΜ: Μουνηράκης Τσιχλής 
'Μπιτζαράκης Δανέλης Βλαχάκης 
Ε., Σισκάκης Κ., Μπελιβανάκης, 
Χέλμης Σισκάκης Γ., (Δετοράκης) 
Βλαχάκης Μ. (Αργόράχης! Χρι- 
στοφορίδης.

ΔΩΡΙΕΑΣ: Πουλά'κης Λυδάκης 
-Βαρδουλάκης Εργαζάκης ΜπιΤζα 
ράκης Μπουμπουλά-κης Καφινιδά 
κης Δ., Βαρδουλά-κης, Κοφινιδά 
κης Γ., Βιδάκης Σταυρακάκης.

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΕΓΟΗ — ΠΟΑ 0—1
ΟΥΤΕ ο ΕΓΟΗ κατάφερε να 

κόψει βαθμό στον ΠΟΑ που προ 
χωρεί μόνο με νίκες.

Καλύτερη η ομάδα του ΠΌΑ 
πήρε δίκαια την εκτός έδρας νί 
κη από τον άλλο κύριο διε-κδικη 
τή του τίτλου, τον ΕΓΟΗ.

Το μοναδικό τέρμα πέτυχε ο 
Στ. Βάβουλας στο 55' με κτύπη 
μα πέναλτυ.

Δέ·<α λεπτά πριν την λήξη ο
Σουγιάς είδε κόκκινη

Διαιτητής ήταν ο 
λάκης.

ΕΓΟΗ: Καλλέργης,

κάρτα.
κ. Κουκου

Σκορδαλός

συνάντησε καθόλου 
πό την νεοσύστατη 
Νεάπολης.

δυσκολία α 
ομάδα της

θεί:
Παίδων

1. Σητειακός 4
2. ΑΟΛ 3
3. Νεάπολη 2

Εφήβων
1. Α ΟΛ 3
2. Σητειακός 2
3. Νεάπολη 1

® Σητειακός και Νεάπολη 
χουν ένα αγώνα λιγότερο.

Δράγαζης Καλαφάτης Μουντρά 
κης Ροβιθάκης Βρέντζος (36' Τσα 
γκαράκης) Κριτσωτάκης (7Γ Κα 
λομικεράκης) Κολ-αρετάκης Ζου- 
ραράκης Καρέλλης.

ΠΟΑ: Σηφάκης Πελέκας Μασέ 
λης Καστρινάκης Ματθαίου Σινά 
νης Μτχελουδάκης (33' Κόλας) 
Φουντουλάκης (89' Μηλιαράς) 
Σουγιάς, Κ. Βάβουλας, Στ. Βά­
βουλας.

έ-

Mig εκόμη προσπάθεια του τερματοφύλακα της Κέρκυρας, στο 
ματς με τον Ηρόδοτο.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
1ης ΜΑΘΗΜ. ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Ύστερα από τις πρόσφατες 
αρχαιρεσίες του Παραρτήματος 
•Ανατολικής Κρήτης της Εχ. 
ληνίκής Μάθη,ματικιής Εταιρεί­
ας, η νέα Διοικούσα Επιτροπή 
συγκρότήβηκε Οε σώμα, ως ε- 
ξής:

ιΠΡΟΕίΔΡΌΕ: Γ. Μάράκης.
•ΑΝΤΙΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Α. Φουν-

τουλάκης.
ΓΕΙΝ. ,ΓΡίΑΜΙΜΑΤ'ΕΙΑΣ: 

Καναβάκης.
ΒΙΙΔ. ΓΡΑΜΜΛΤΕΛ,Ϊ.

Λάμπρου'.
ΤΑΜΙΙίΑιΣ: Γ. Μπιμπάκης.

Γ.

Μ.

ΥΠΕΥΘ. ΒΙΒΛΙΌΘιΗΙΚΗΣ;
Δ. Μπουνάκης. 

,ΣΎΙΜίΒΟιΥ-ΑΟΕ: X. Αρμάσς.

ΣΤΟ < 7' α.ΠΌβλήθηικε ο τέρμα 
τό,φύλακας τον Γιούχτα Ντουρά 
κης.

Διαιτητής ήταν ο ι. Ανδρονάς.
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Τσέους Σκαυραδά 

κης Ασπρής Κου ·ή; Κοκόραλα-' 
κης Πετράκη,ς Αργέντης Τεντόμας 
Τρίγωνης (73’ Ροβύθης) Καρα- 
βιώτ,ης Αναγνωστάκης.

ΓΙΟΥΧΤΑΣ: Ντουράκης (Κυρία 
•κάκης) Καλαθάκης Κυρτακάκης 
Μπαρττάκης Νησιωτάκης Λυδά­
κης Γριβάκης (43 Δουνδουλάκης) 
Λυδάκης Β. (72' Σταυρακάκης Α 
γογλωσσάκης Ελιωθεράκης Γενε- 
τζάκης.

ΑΛΜΥΡΟΣ - ΡΩΜΑΝΟΣ 2—0
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ο Αλμυρός νίκη 

σε τον Ρωμανό με 2—0 φτάνον 
τας έτσι στην δεύτερη θέση της 
βαθμολογίας.

Τα νκ.ί,λ ηέτυχι ν c Μουρτζά 
κης και ο Βελιβασάκης.

Διαιτητής ήταν ο κ Λαγουδά 
κης.

Ο! ΒΑΘΜΟΛΟΓίΕΣ

1.
(Α' Όμιλος - 4 αγώνες) 

Δωριέας

3. Εθνικός
— ΠΑΝΟΜ

5. Κόρακας 
— θύελλα

7. Δαίδαλος
— Διανορας

9. AOK
— Ηρακλής

(Β' Όμιλος -
1. ΠΟΑ
2. ΕΓΟΗ

— Αλμυρός
— Ρωμανός

5. ΑΕΚ
6. Μινωική

.— Γιούχτας
8. θέρισσος
9. Γαρίπα

' — Αστέρας

4 αγώνες)

‘0 ‘Ηρόδοτος εχαοε βαθμό
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

πηοε λίγο) αλλά πέρασε ελάχι­
στα έξω από το κάθετο δοκάρι 
κόρνερ.

ΣΤΟ 70' σε κεφ,αλιά του Νίό 
Τίλια απέκρουσε λίγα έξω από την 
γραμμή ο Νί. Καπετανάκης.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ευκαιρία έχασε 
otc 85' ο Αποσταλακί'ζ μόνος 
μέσα στην περιοχή σούταρε δυ 
νατά (αν και είχε περιθώρια να 
προχωρήσει) στα χέρια του τερ 
μα το φύλακα.

ΝΑ σημειώσουμε ότι από το 
68' ο Ηρόδοτος έπαιζε με 10 παί 
κτες λόγω τραυματισμού του Σε 
οευέτα και ενώ είχαν γίνει και οι 
δυό αλλαγές.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο κανένας παί 
κτης δεν ξέφυγε από την μετριό

τητα, ενώ από την Κέρκυρα που 
πανηγύρισε έξαλλα τον βαθμό 
που πήρε, ξεχώρισαν οι Μ, Καπε 
τανάκης και Μεριονός.

•ΚΑΛΌΣ ο διαιτητής κ. Μητσά 
κος.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Χα- 
τζησπύρου, Σεκέρης, Πατεμτζής, 
Μαργέτας, Κοιλιάρας, Ασλάνης, 
Φουστανάικης (65' Σερεμέτας) Α- 
ποιστολάκης, ’ Μιχιαλόκης,. Άάμ- 
πρου (65' Νιόπλιας).

ΚΕΡΚΥΡΑ: Τσιουτσουλίτης, 
Σπάτουλας, Αλεξάκης, Καπετιανά 
κης Μ., Καπετανάκης Α., Γεροδυ 
μάτας, Μεριονός. Βακτριτζόγλου 
Παλιούρας, ΣεΊ'ταρίδης (86' Ζώ 
τος) Γιακούιμής (46'Δημητρίου).

Αθην. Μυκωνιάτης.

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική

Η νέα Δ.Ε. εύχεται στα μέλη 
της καλή χρονιά.

ΕΛΗΞΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ

'•Εληξε προχθές, αφού ση­
μείωσε μεγάλη επιτυχία, το, σεμι­
νάριο που οργάνωσε στην πό­
λη μ,ας το Οικονομικό Επιμελή 
τήριο μ,ε θέμα «ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ».

Το σεμινάριο· κράτησε 10 μέ­
ρες και το παρακσλούθησαν 40 
περίπου οικονομολόγοι διαφό­
ρων επαγγελμάτων. Υπήρξε γε­
νική εκτίμηση ότι και το 'θέμα 
ήταν πολύ ενδιαφέρον και ο 
εισηγητής κ. Αστρίτης Αλέ- 
ξανίδίρος μέλος του ΣΟΛ πολύ 
καλός στη ν ανάπτυξή: του.

Στο τέλος του σεμιναρίου έγι 
ινε συζήτηση· και βγήκαν ορισμέ 
νες' προτάσεις για οργάνωση 
νέω,ν σεμιναρίων ή, για άλλα 
θέματα, οι οποίες όκιβιβάστη- 
καν στο επιμελητήριο για υλο­
ποίηση.

Την τελευταία βραδιά του 
σεμιναρίου όλοι οτ συιμμετέχον

Συνέχεια αττό τη σελ. 3
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ο άγραφος νόμος, σύμίφω- 
με τον οποίο στο ποδόσφαι- 
δεν κερδίζει πάντα ο καλύ-

70' λεπτό, όταν ο Βορδονερά- 
,κης ,ιπήκε μόνος από τη σέν­
τρα, προς την αντίπαλη, περιο­
χή, .κατα&'.ωκόμενος από δυο

τες διασκέδασαν 
τον εισηγητή σε 
του Ηρακλείου.

Η οργανωτική

μ«ζι' και ,με1 
γνωστό στέκι

επιτροπή αι-

αντίπαλον
τερος, αλλά ποίλλές 
τός που θα ευνοηθεί 
τύχη.

ιΠΟΛΥ καλύτερος

φορές αυ- 
από την

ο ιΠοσει-
δώνας, διατήρησε την υπεροχή 
στο μεγαλύτερο διάστημα του 
αγώνα, για να χάσει τελικά 
από το Μοσχάτο, που μέχρι το 
80ο λεπτό φαινόταν απόλυτα ι- 
κανεποιημένο από το ισόπαλο 
— την στιγμή εκείνη — απο­
τέλεσμα.

ΣΤΟ1 15ο λεπτό ο ΙΤοσειιδώ- 
νας είχε προηγή&εί στο σκορ 
με ατομική προσπάθεια του 
Βαριδονεράικη.

ΐαλλεύτηκε 
στην άμυνα 
ισοφάρισε.

ο Κοσμάτος εκιμε- 
στιγμιαία σύγχυση· 
του Πόσβιδώνα και

ΜΊΑ εκπληκτική ευκαιρία 
για τον ΓΤοσειδώνα χάθηκε στο

τον αντίπαλο
και ετοιμάστηκε

Τρίπλαρε και
•τερματοφύλακα 

να σουτάρει
στο άδειο τέρμα. Μπερδεύτηκε, 
όμως, έκανε «χλιαρό» σουτ και
εοοίσ'ε την 
κλαρη να 
μπώλλα.

ΣΤΙΟ δΟο

ευκαιρία στον Φά- 
απομακρύνει την

λεπτό ο ΙΊαλλήικα-
ρης με δυνατό σουτ πέτυχε το 
νικητήριο γκολ, του Μοσχάτου.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κούνας, 
δεν απέκρυγε τα λάθη.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον 
σειιδιώνα ήταν οι Τσα ϊνης 
κόσης και Ζερβός.

που

Πο-
Κο-

ΠΟΣΙΕΙΔΩΝΑ,Σ: Βλαβιανός, 
Κ. Λυριτζής, Πίτσος (70' Κο- 
τζαμάνης), Τσαγκαράκης,, Απο- 
στόλάκης, Τσα'ί'νης, Χατζημι- 
χαήλ (84' Αγγελής), Κοκόσης, 
Βρρδονεράκης, Ζερβός, Α. Λυ- 
ριιζής.

σθάνεται την ανάγκη' να ευχα- 
ρισΤιιίσει δημόσια το Οικονομι­
κό Επιμελητήριο για τη· διοργά 
νωση, τον εισηγητιήι για την ε­
πιτυχή κάλ: ψη του θέματος και 
τη Λέσχη Δημοσίων Υπαλλή- 
λων για την παραχώρηση, της 
αίθουσας.

Η οργανωτική επιτροπή "

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Γενική Συνέλευση της αμο 

σπονδίας Συλλόγων Γονέων και 
κηδιμόνών Δημοτικής Εκπσίδω 
σης Ηρακλείου που συνήλθε ση, 
μέρα 18—11—84, κρίνοντας ό 
τι η 17 Νοέμβρη 1973 αποτελεί 
ιστορικό ορόσημο γΐα την α·π·ο 
κατάσταση της Δημοκρατίας, 
και Την κατάλυση της Τυραννίας 
νιας, που είχε επιβάλει η 
ξενοκίνητη χούντα τιμά τους 
νεκρούς και εκφράζει τον απερι 
όριστο θαυμασιμά της για το 
θάρρος και την ουτοθϊ σία των 
νέων που συ ομΈτείχαν στην ε­
ξέγερση του Πολυτεχνείου.

Νέα σφαγή
Συνέχεια από την σελίδα 3 

λαβε τον Χριστοφή και πέφτο 
ντας στα πόδια του μπλόκαρε 
Τη μπάλλα.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Ελευ 
θεριάδης (15 ) χτύπησε κόρνερ 
και ο Αλεξίου «έπιασε» κεφάλι, 
ά, για να βρει η μπάλλα τ0 σώ 
μα του συμπσίκτη του Σαββάκη 
και να καταλήξει άουπ^

ΣΤΟ 36 ο Σαμαράς μπήκε 
από θέση- έξω δεξιά και έκανε 
παράλληλη σέντρα. Στη ,μίκρήπε 

’ Ρ'θχή καιοοφυλακτούσαν οι ΤσΙ 
ριμώκος, Χρίστοφής και ΚωνσΤα 
ντινίδης. Η σέντρα ήταν κλεί 
στη» και έτσι πρόλαβε ο Σ,κού 
νας να μπλοκάρει τη ,μπάλλα.

ΑΠΟ τη σέντρα πολύ κοντά 
στη γρσίμιμή του πλαγίου άουτ 
πήρε Τη μ'παλλα στο 49' ο Ε 
λευδεριάδης, τον οποίο καταδί 
ωξε ο Αγιομαμίτης. Στο κοντρο 
Χάρισμα που έκανε ο Ελευθερίά 
δης Π ,μπάλλα βγήκε έξω από 
την γραυ,μη. Και ενώ ο Τσιρι 
μωκος — που ήταν σΤήν εν 
θεία σήκωνε τα χέρια, ο επόπ­
της κ. Ναουμ είπε να συνεχισ- 
θεί το παιγνίδι. Ο Ελευθερίά 
δης, μτΐήκε και σένΤραρε, στο 
σημείο του πέναλτν όπου βοι 
σκόταν ο Πετράκης ,με τον 
Τσαλκιτζή. Ο παίκτης του ΟΦΗ 
πηδηξε για να διώξει τη μπάλ

τού ΟΦΗ
λα με κεφαλιά. Ο

Μας είπαν

την γνώμη τονς

γιά τά μώτς

® ΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
(Προττονητής ΌΦΗ): Δεν έχω να 
πω τίποτα. Είδατε το ματς και 
•μπορείτε να βγάλετε τα συμπερά 
σματά σας.

• Β. ΔΑΝΙΗΛ (προπονητής Κα 
λαιμαριάς): Το ματς ήταν δυνατό 
και σε ορισμένες περιπτώσεις 

.σκληρό. Στο πρώτο ,μέρος δεν α 
κολουθήθηκαν οι σαφείς εντολές 
■μου να παίζουμε με τ' άκρα και 
να κάνουμε σουτ. Παρά την υπε 
ραχή μας σ' αυτό το διάστημα, 
δε γίναμε και πολύ επικίνδυνοι. 
Με την είσοδο του Τσαλκιτζή και 
με την εντολή να παίζουμε περισ 
οότερο με τον Σκοτσάιτς φτάσα 
με στο γκολ. Σε ορισμένες φάσεις 
αν είμαστε περισσότερο ομσδίικοί 
θα πετυχαίναμε κι άλλα τέρματα. 
Βεβαίως θα μπορούσαμε ν’ απο 
φύγουμε τη μορφή που πήρε ο 
αγώνας προς το τέλος όταν ο Ο 
ΦΗ πέρασε μπροστά. Είμαι πολύ 
χαρούμενος γιατί παίξαμε μ' ελ 
λείψεις και περάσαμε το δύσκολο 
εμπόδιο του ΟΦΗ».

απο
αντίτταλος

Του Τον έσπρωξε με αποτέλεσ 
μα να χάσει τον έλεγχο Της 
μπάλλας. Έτσι σ Τσαλκιτζής 
«έπιασε» την κεφαλιά και έγ 
ράψε Το 1—0. Οι διαμαρτυρίες 
Των παικτών του ΟΦΗ δενι έφε 
ραν αποτέλεσμα.

Στο 54' ο Σκούνας απέκρου 
σε με δυσκολία σουτ του Κων 
σταντινίδη.

ΣΤΗΝ περιοχή μπήκε ο Τσι 
ρΐίμώκος (61') αλλά Την τελευ 
τοιία στιγμή γλώστρησε και έ-
τσι Το σουτ 
«χλιαρό» με

που έκανε ήταν 
αποτέλεσμα να

μπλοκάρει τη απάλλα ο Σκού­
νας.

Στο 63' έγιναν οι δυο αλλα­
γές στον ΟΦΗ και ο Κωνσταν 
τινίδης πέρασε δεξΐ μπάκ, ενύ 
οι Υβαεισελθόντες έπαιξαν στην 
επίθεση.

Στο 74' ο Βλαστός από α 
ρκΐτά καλή θέση ιμπερδεύτηκΕ 
και έχασε ευκαιρία.

Ενα κανονικό γκολ πέτιχε 
,μ·? κεφαλιά στο 77' ο Βλαστός 
μετά από σέντρα του Αγιοιμα 
μίτη. Περίπτωπη οφσσϊτ ή άλ­
λης παρσβάσης δεν υπήρχε. Οι 
γηπεδούχ,οι «τραβούσαν Τα μσλ 
λ>ά τους» και ο διαιτητής κ. 
Τσι,ρικίδης ξεκίνησε γΙα τη σέν 
Τρα, Και τότε βρέθηκε με ση 
κώμένο Το σηιμαίάκι ο επόπτης 
κ. Ναούμ. Ετσι ο. κ. Τσιρικίδης 
ακύρωσε Το τέο,μα. Το ότι "ο 
γκολ ήταν έγκυρο το είδαν όλοι 
οι Ελλητίες φίλαθλοι από την 
Τηλεόραση.

0'1 ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
Από τον νικητή καλύτεροι 

ήταν οι Σκοτσαϊτς Τσαλκιτζής
και Ελευθεριάδης, ενω 
ΟΦΗ οι Πετράκης, 
και Κωνσταντινίδης.

ΣΦΑΓΙΑΣΤIΚΟΣ

από τσν
Τσι νός

για
ΟΦΗ ήταν ο διαιτητής κ. 
ρικίδης και ο επόπτης κ. 
Ναούμ. Εί' άλλου η φράση

τον
Τσι
Μ.

που
ανσφέρσμε στην αργή «ίσως η 
εντοπιότητα, να τον επηρέασε 
κάπως» τα λέει όλα. Κιτρίνησε 
τους Τζίράκη, Κόβη·, Τσίνό, 
Χριστοφή. ΑνΤίθ Τα άψογος ή 
ταν ο άλλος επόπτης κ. Ανα- 
γνωστρας^

Πρέπει να πούμε ακόμη ό
τι, κατά την διάρκεια Του ,α"
ημιχρόνου ο ΟΦΗ έπαιξα σμυν 
τικά και έτσι -την εδαφική υπε 
ροχή είχαν οι νηπίδούχοι.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΟΦΗ α 
ναπτύχθηκε επέβαλε το παιχνί 
δι ταυ και έφ’ερε πολλές φορές 
σε δύσκολη θέση την άμυνα των 
γηπεδούχων.

ΔΕΝ πρέπει να παραλείψαμε 
τέλος και τα εξής:

—. Το ματς έγινε σ ένα 6α

τή διαιτησία
ρύ και γλυστερό στίβο, λόγω 
της συνεχούς βροχής που είχε 
προηγηθεί.

— Ο Κότσαλος κτυπονσε εν 
ψνχρω τους παίκτες του ΟΦΗ
και τραυίμάτίσε 
Τον Χσσάδα.

— Μετά το 
σφαιριστές τον

εκτός φ-άσεως

ματς οΐ ποδο- 
ΟΦΗ ζητούσαν

από τον παριστάμενφ πράε 
δρο να υποβάλει μήνυση στον 
κ. Τσιοκίδη για αλλοίωση από 
Τελέσματος.

—Στα αποδυτήρια όταν έλη-

ΜΙΝΩΙΚΗ - ΑΣΤΕΡΑΣ 1—1 | 
ΜΕΤΡΙΟ ποδόσφαιρο παίχτη­

κε στο ματς αυτό κσι το τελικό 
1—1 αδικεί την Μινωική που αν 
και δεν έπαιξε καλά έχασε πολ­
λές ευκαιρίες για γκολ.

ΣΤΟ σκορ προηνήθηκαν οι γη 
πεδούχοι στο 18' με τον Πάτερά 
κη για να ισοφαρίσει ο Αστέρας 
στο 82' στην πρώτη επικίνδυνη 
κάθοδό του με κεφαλιό του Κου 
κάκη Γ.

Διαιτήτε-υσε ο· κ. Παναγιωτά- 
κης.

ΜτΝΩΙιΚΗ: Αρχοντάκης Καρα 
σταμάτης Γ ι-αννΐκας Κανόνης Κοκ 
κάλης Τσιμπινός (76' Μαρκάκης) 
Καρποϋξας (85' Καλογριδάκης) 
Γιαπτζογλου Τσσμοΰσης Ντάγκι 
νης Πατεράκης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ςιαγαζί 100 
τ.ιμ. με ή χωρίς πατάρι 50 τ.μ. 
αδός Ζεφυρίας 4 Ν. Αλικαρνασ 
σός (μεταξύ εκκλησίας Αγ. Νι 
κολάου και Δημ. Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 0821)53829.

(Ε229)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο
δια φοιτητές 
Τηλ. 242394. 

(Ε23Ο)

1—10 
δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

και σπουδαστές.

1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία με 
κεντρική Θέρμανση στην οδό 
1821 αρ. 91 Τηλ 286888.

(Ε232) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην περιοχή Μασταμπά 21)2 
δωματίων 73 τ.μ. ρετιρέ και­
νούργιο μβ ιδιόκτητο γκαράζ 
στο ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 031 
-429777.

(Ε250) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

100 τ.μ. κατάλληλο για αποθή, 
κη ή οποιαδήποτε άλλη, χρήόη 
στη Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
288695 από 10—42 π.μ.'

(Ε262) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α' όροφος 
κατάλληλος για επαγγελματι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
οδός Μονής Καρδιωτίσσης έ­
ναντι Αγ. Παρσκευής κατάλλή 
λο. για οιανδήποτε χρήση. Πλη· 
•ροφ. τηλ. 288730.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου 
ζίνα —πελ-μαρί 'σχεδόν αμετα 
χείριστα σε τιμή ευκαιρίας.

(Ε251) 1—10

- Πληροφ. . τηλ. 223952. 
(Π632) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρες 
13ο 
δού 
500

με πλήρη επίπλωση στο 
χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
περιοχή Κόκκινη Χάνι,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
ολόκληρο ή και το μισό στου
Γάζι 150 μ. από τον κεντρ.
δρόμο, Πληραφ. τηλ. 288326.

μέτρα από τη
Διάρκεια μισθώσειος

θάλασσα, 
ενός ή

(Π63-1) -1—40

δυο ετών. Τιμή. δρχ. 8000 μη 
νιαίως ύνευ κοινοχρήστων. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο Δήμο 
σθένους 16 ισόγειος οικία εις 
αρίστη κατάσταση 6 κυρίων

ξε Το ιματς, ορισμένα 
έβρισαν την Κρήτη και 
λειψε να πρακλ-ηβουν 
α, όταν εντοπίστηκαν.

άτο,μα' 
λίγό έλ 
επ.εϊσόδι

—Κακοποιείται Το ποδόσφαι 
ρο και αγωνιζόμαστε, μάταια, 
δήλωσε (μετά το σφΰριγίμα της 
λήξης Ο πρόεδρος ττς ΠΑΕ— 
ΟΦΗ κ. Π’απαματθαιάκης.

ΑΣΤΕΡΑΣ: ΠανταΥάκης Σγου- 
ράνης Ρέππας Μόθιουδάκης Χαλ 
κιαδάκης Σπανάκης Στ. Σπανάκης 
Κ.. Γ· Κουκσκης Μαθιουδάκης 
(46' Κουκάκης) Μουστακάκης 
(65' Ανυφαν+άκης) Αγγειλσκης.

ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΓΙΟΥΧΤΑΣ 3—1
ΤΗΝ πρώτη της νίκη πέτυχε η 

θέρισσος κερδίζοντας τον Γιού- 
χτα με 3—1.

της Πλ. 
τάστημα 
230 τ,ιμ. 
πρόσοψη

Αγ. Κωνσταντίνου ικα 
γωνιακό 70 τ.μ και 
αυλή σκεπασμένη' με 
επί της Χρυσοστό-

κή στέγη Δαιδάλου 8.

μου, Δημοκρατίας και Λ. Κνω 
σού. Πληραφ. τηλ. 230213.

ροφ. τηλ. 289753.
(Ε253)

ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΓΑΙ
52 τ.μ. με πατάρι

1—5 
καιτάστημα 

ή υπόγειο

(Ε660) 1—10
Χατζ. Νταλιάνη 10 (πρώτη πά 
ροδος Χαρ. Τρι-κούπη από τ-ην

(Β219) 1—15

Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΏ 
14 σε τιμή ευκαιρίας μόνο με 
τρητοίς. Τηλ. 221197.

(ιΠ641) 1—5

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 7 αγώνες)

1.
2.
3.
4.

ΠΑ-ΟΚ 
Ολυιμπισκός 
ΑΕΚ 
Πανιώνιος

5. ΠΑΟ
6. Λάρισα
7. Ηρακλής
8. Εθνικός
9. Απόλλων

10. Αρης
1IT. ΟΦΗ
12.
13.
14.
15.
16.

1.

Θ.

Δόξα 
Απόλλων Αθ. 
ΠαναχαΤκή 
Αιγάλεω 
Πιερικός

16—
12—

1'2—

5
3
8
3
5

'15—10
13— 8
11— 9

8—11
7—11

4—12'

10—23

13
10
10
10
9
.9

■’ 8
7
7
6
5
4
4
4
3
3

Στο σκορ προηγήθηκε 2—0 η 
θέρισσος με γκολ που πέτυχον ο 
Σκουραδάκης στο 27’ με κτύπη 
μα πέναλτυ και ο Τρ-ινώνης στο 
40' με σουτ. Ο Λυδάκης στο 49’ 
■μείωσε για τον Γιούχτα σε 2—Τ 
για να έλθει στο 89' το 3—1 από 
τον Ασπρη.

ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ' ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Νότιος ■— 11 ματς)

Παναιτϋίλικός
2. Χαλκίδα
3. θρίαμβος
4. Παναρ'Κ'αδικός

20—10
15—11
13— 9

5. Ελευσίν α
6. Αναγ. Άρτας
7. Ιωνικός
8. Χαραυγιακός
9. Φωστήρ

10. Βύζας
11. Νεάπολη
12. Εθν. Αστέρας

16— 8

18—13

10— 8 
14—12 
14—16

13. Καλλιθέα
14. Κέρκυρα
15. Ηρόδοτος
16. Αίας
17.
18.
19.
20.

Πανηλειακός
Νίκαια
Χανιά
Πα ναιγ ιάλειος

14—18
8—14 

10—15 
12—19 
10—18

7—15 
7—21

16
15
15
14
14
14
14
12
12
11
11
10
10
10
9
8
8
7
5
5

δωματίων και με 
Οητικούς χώρους 
ναι συνολικά 165 
διαθέτει υπόγειο, 
ντα και αυλή με 
ροφ. τηλ. 287174
μ.μ. και 9—10 μ.μ. 

(ΊΤ585)

λοιπούς βοη 
η κάλυψη, εί 
τ.μ. Η οικία 
μεγάλη- βέρά 
δέντρα. Πλη 
σε ώρες 2—4

1—15

Ο Σΰνδ>σ!μσς Διαιτητών Πο 
δάσφαίρου Ηρακλείου με την α 
πόφαση 3)1)2.11.1984 του Δ 
Σ συγκαλιεί ΒΛτακτη Γενική Συ 
Συνέλευση την ΔΕΥΤΕΡΑ 26. 
11.1984 και ώρα 19,30 στα 
γραφεία του συνδέσμου με 6έ 
ιματα ημερήσιας διάταξης:

1. Ενημέρωση- για την ΕκΓα 
κτη Γενική Συνέλευση της Ο Δ
Π Ε που 6 σ ν ί νε ι 
στην Αβήνα.

2. Ενημέρωση 
επί προσχεδίου

Την 1.12.84

και συζήτηση 
καταστατικού

για την τροποποίηση του κατα 
στατικού του συνδέσμου

3. Διάφορες ανακοινώσεις 
Για το Δ.Σ.
Ο Προεδρίας
Κ. Δ1ΒΪΝΗΣ
C ΓραμΙυατέας
Σ. ΚΩΝΙΩΤΑΚΗΣ

Εαν δεν γίνει απαρτία
Εκτακτη Γενική 
πραγματοποιηθεί

η
Συνέλευση 6α

ειδοποιήσεως την
28.1 1.1984 στον

άνευ ετέοας
ΤΕΤΑΡΤΗ 

αυτόν τόπο
και την αυτήν ώραν.

ΠΕΡΙΑΗΨΙΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η I ερά Μονή Κουδεμμά δια 
κηρύττει φανερά πλειοδοτικήν 
δημοπρασίαν εκυησθώσεως δια 
μίαν 4ετ1αν τριών, βοσκοτόπων 
αυτής. Η δημοπρασία θα διε- 
ιεργηθή την 23ην Νοιεμιβρίον 
1984, ημέραν Παρασκευήν και 
ώραν 10—12 εις Tq Γραφεία 
της Ιεράς Μητροπόλεως Γοριό- 
νης και Αρκαδίας ,και ενώπιον 
Της αρμόδιας επιτροπής.

Οι όροι είναι κατατεθειμένοι 
3>ς τ» γραφεία του Οργανισμού 
Διοικήσεως Μοναστηριακής Πε 
ριουσίας Ν. Ηρακλείου και εις 
την Ιεράν Μονήν και είναι εις 
την διάθεσίν παν'τός ενδϊαφίερο 
μένου.

Εν Ιερά Μονή Κονδουμά τη 
19—<11—84
Ο Ηγούμενος
Αρχιηι. ΜΑΚΑΡΟΣ

Όαση). Πληριοφ. 
(Ε25-5)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. εις την οδό

τη-λ 28341®.

αποθήκη 120
Τομπάζη ένα

ντι ΑθηναΤκής Αγοράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 283643—<283343,

(Ε225) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. και με 100 τ.μ. πατάρι 
κατάλληλο για · οποιαδήποτε ε 
μπορική και βιοτεχνι,κή χρήση 
στον κόμβο του Γιόφυρου. Τη 
λέφ. 287728.

(ΕΙ254) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΙΚΟΣ χώρος ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ εκτάσεως 7 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ιω- 
άννου Χωστού, για αποθήκη.
Πληροιπ. τηλ, 234970 
και 6—8.

(Ε260)

ΨΗΦΙΣΜΑ

10—1

1—4

ΑΝιΑιΚιΟΙίΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Εργοληπτών 
Δημοσίων Εργων Νομού Ηρα- 
κλι ί ου εκφράζει Την συμπαρά­
στασή του στο συνεχιζόμενο δί 
καίο αγώνα των Διπλωματούχων
Μηχανικών εργαζαιμένων
στο Δημόσιο (υελωχ της ΕΔΜ- 
ΥΔΑΣ)

Υποβάλομε παράκληση στη 
κυβέρνηση και τον αρμόδιο υ- 
•πουργό για την σύντομη εξευ 
ρεση λύσης που θα ικανοποιεί 
Τα δίκαια οϊτήίματα Τους.Ο,κλά 
δας των Εργολάβων Δημ. Ερ­
γων ,με τη συνέχιση Της απεργι 
ας για 5η εβδε,μάδα έχει έλθει 
σε πλήρη αδιέξοδο στην επίβλε 
ψη πιστοποίηση και παραλαβή 
των εκτελουμένων Εργων.

Ο Πρόεδρος
ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο Γ. Γροιμ,ματέας
ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ

Το Δ. Συμβούλιο Του Συλ 
λόγου Αγ,ιθωμιαιών Αττικής 
ο «ΛΟΓΙΟΣ» συνήλθε σήμερο 
17)11)84 έκτακτα, στο άγγε- 
λιμια του θανάτου τον αγαπημέ 
νου (μας παπά ΠΕΤΡΟΥ ΓΑΒΑ­
ΛΑ και αποφάσισε ομόφωνα.

1) Να παοασΤεί στην κηδειία 
του αντιπροσωπ,ιία του Δ. Συ­
μβουλίου

2) Να καΤαΤεθεί στεφάνι στη 
σορό του εκλιπόντος

3) Να σταλεί συλλυπητήτιο 
Τηλεγράφημα στην οικογένεια 
του.

4) Να δημοσίευθεί Το παρόν 
στο τοπικό τύπο του Ηρακλείου 
στιη εφημερίδες ΑΛΛΑΓΗ και 
ΠΑΤΡΙΔΑ

5) Να σταλεί Το παρόν στην 
οικογένεια του εκλιπόντος

Καλλιθέα 17—11—84
Για το Δ. Συυβούλιο.
Ο Πρόεδρος

X. ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ
θ' Γεν. Γοαμμστέας

ΜΙΧΑΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο REINO 
—10 μοντέλο 1'969 σε καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 230524.

ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωσή τους) δί 
π/Μ στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου)..

(ιΠ’635) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίων με τους βο 
πθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληιροφ. τηλ 231444 
—282851.

(Π637) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της. πόλης κοντά 
στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3 

(Π618) 1—10
ΔΙΑ λόγους υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση MINI MAR­
KET. ΙΙληροφ. τηλ. 286918.

Τηλ. 235372—3.
(Π617)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 
ντρι.κό σημείο της 
235372—3.

(Π616)

1—10 
3άρι σε κε 
πόλης. Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ iALFASUD 1200 

CC σε πολύ καλή κατάσταση. 
Δεκτός έλεγχος. Πληροφ. τηλ.
286932.

(Π630) 1^-4

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι-

οδό

(Π576) 1—10 1—10

χείρηση τροφίμων στην 
Έιβανς 65.

(Π587)

4,
Κ» ν»' SW /Ά

■/*Ta:ak».»3M8»u*

ΔΟΟΙΥΠΟθΕΕΗ.,.
το,„

ΗΛΙΑΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ Sliebel Ekron

.ffiMifflMAAOKAIPI

SEi'MOmWSMiebelElta

62 Μαρτύρων 91 Τιμ. Hi 
. ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υπεύθυνο 
Service 

Τηλ. 
243633



γρίτη 20 Νοεμβρίου 1984

ΔΙΑΦΟΡΑ ,
H 0 X ΙΟνΧΟΣ τού παίδαγωι- 
ιίόΰ ‘σέστήμα’ος (PERUGIA. 

"'1 μαλίας) πάραδίδει μά'θήιματα 
. δημοτικού σχολειού,
ίαές λογικές: Αν το παιδί 

^ννώντά δυσκολίες στα μα 
ίματώ του τηλεφωνήστε 2’24 
0 (απογευματινές ώρες κυρί

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ θερμάστρες με 
πριονίδι και αναλαμβάνομε πα 
ντός είδους τοποθετήσεις θερ 
Ιμαστρών. (ΕΦίσης καιίασκευά- 
ζομκ παντός τύπου πούριά —■ 
ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ. 286 
709 και 233560.

(Δ255) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος μο 
νοκατοικία 4 δωματίων Ανωγεί 
ων και Λάβίνου γωνία. Τηλ.

1-6
«... •κυνηγόσκυλο γέρμα 
^'’‘^Λύκίό μικρόσωμο χρώ- 
' ώταζ άσπρο μ'έ ’ καφέ ’ μιίάλίώ 

και μακριά ουρά. Φέρει 
ζψσδέτή.· Όπφος" τό βρ'εί Υα 
^φανήσειι στο 224'082 Και ·θα

(Δ257)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ιμε πολυετή πει 
•ρα στο φροντιστήριο παραδί- 
δει στο όπίτι μαθήματα Φυσι­
κής —Χημείας και Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Αοκνου.. Επίσης αναλαμβά 
νει ύπεύθυγά καί προετοιμάζει 
αδύνώτορς μαθητές. ’ Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη. από 18—2:8 ετών για α 
πογευματινή εργασία ·με προο­
πτικές απασχόλησης Τετάρτη 
•και Σάββατο 6 - 8. Μισθός 12. 
000 ιμηνιαίως. Πληροφ. απόγευ­
μα 6—7 στο τηλ. 23'3—438.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ- 
λητές για μόνιμη εργασία ή να 
δουλεύουν τις ελεύθερες ώρες 
τους. Τηλ. 286121.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 15—-17
ετών στο ΑΤΕΛΙΕ 
ΓΛΟΥ. Τηλ. 235229. 

(Ζ704)

ΜΑΡΚΟ-

1—10

1—15
^ρΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα I 
ολικής και Αγγλικής σε αρχά 

.οι:!ς και προχωρημένους από 
ίμπειΡΟ Ελληνο’ίταλίΒα. Τηλ. 
241265.

^258) l—S
χΗΠΟΥΡθΣ ειδικευμένος ανα- 
λα^άνίι'ΐΤν φροντίδα του κή- 
ncu σας- Πληροφ. στην διεύθυν 
οη τοϋ οδός Φώκών 22 Ατσαλέ 
° 1—1νισ. 1
ΛΙΑΘΕΤΟΜΕ για σπίτι μέχρι 
^αι 30.000 μηνιαίως μέχρι και 
10 χλΗ· ΰπθ το Ηράκλειο Τηλέ 
φκθ νο 241822—241284.

(Δ249) 1—6

NOVA ήναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό' σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά’, Κά­
πνες, μυρωδιές και θερ­
μαίνει 80 τ.μ. Οικονομικό 
γατη. ΕΚΘΕΣΗ οδός Κυ­
δωνιάς 6 (παρακάτω από 
Υον OTE) Ηράκλειο. Τήλ. 
285235 καί 281015.

(Δ231) 1—15

«ΚαστορίΆ'η ’ Ατ/ή»

Γιώργος Λαζαρόπουλος 
Επιδιορθώνουμε και' 'ίίε 
Γαϋόιοΰμε παντός τύπου 
γούνες.
jtavihvo» ΊΊ ((|ναντι θύ 
ρας 6 ’ Γηπέρου ΟΦΗ) 
Τηλ. 285496. 

,! 1—12

ΝΤΕΤΕΚΤΙβΣ 
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πασης φί> 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
ιίς, Βιομηχανιεές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειαίά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κά- 
6ώς και την φύλαξη ζεν· 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
«21907 KH 235279.

(Ζ7*18) Ιγ—3

(Z7Q6)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 
για μεσημβρινές ώρες.
288237.

(Ζ712)

1—6 
βοηθός 
Τηλέφ.

1—5

243036.
’(Δ254) 1—3

ΕΜΠΕΙΡΟΙ Καθηγητές αναλα 
μβάνουν υπεύθυνα υποψήφιους 
Ανωτέρων και Ανωτάτων σχο 
λών καθώς και μαθητές Γυμνά 
σίου—Λυκείου, για Μαθηματ> 
κά — Φυσική —Χημεία. Τηλ. 
221933 ή 235167.

(Δ245) 1—9

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε Πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δΡΧ-

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284

(Δ225) 1—30

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΕΣΤΕ για 
τον καθαρισμό και την κά 
λυψη του κρακελαρίσμα- 
τος των πλακιδίων πορσε 
λάνης δαπέδων και την 
τοποθέτηση με σύγχρονα 
μηχανήματα. Τηλεφωνή­
στε στο 244260, 284807.

(Δ237) 1—6

ΚΑΡΑΤΕ
Οδός 1821, αρ. 10 

ϋίψι -'Λ. ' 4ος οροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με τό πλέον μοντέρ­
νο σύστημα εκμαθήσέως 
ΚΑΡΑΤΕ σε Ευρώπη και 
Αμέρικιή. Μάθετε σεις και 
■?α παιδιά σας, αγόρια και 
κορίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο-, Πληροφ. τηλ. 283453.

(Ζ713) 1—5

28612 5 '28421'8.
(Ε267)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

κατάστημα
100 τ.μ. Π'αρασκευοπούλου 3.
Πληροφ. τηλ. 231)123·. 

(Ε261) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'διαμέρισμα καθα 
ρού εμβαδού Γ45 τ.μ. Πληροφ 
τηλ. 225131—28327Γ.

(Π643) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLV19 F89 τρία 
■ξώνιϊκό εμποροανατρεπόμενο 
μοντέλο 1977 σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 220898— 
222'374 κ. Δημήτρη.

(Π63Θ) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην Κυ 
πρίάιίή Τάβέρνά οδό; Μιλάτου 
1 έναντι Δήμου Ηρακλείου.

(Ζ719) . 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική ή εξω 
τερική οικιακή βοθός για ανόρό 
γυνο με ένα παιδάκι. Τηλ. 244 
374 και 242924.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εργοστασί 
ου σκαπτικών μηχανημάτων ι 
κανοί τορναδόροι και εφαρμο 
στές. Πληροφ. τηλ. 224575.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ- 
φοτνο. Πληροφ. τηλ. 235290 ώ 
ρες γραφείου.

ΠΟΙΕΙΤΑΙ

(Ζ717) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—11'8 ετών 
δ.α εργάσία σε καφετέρια 
SNIACK BAR. Πληροφ. ΐ^'λ. 
241'322.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, επιστήμων ιπουι 
€ ύιέ: να εγκατασταθεί μόνιμα 
στο Ηράκλειο ΖΗΤΑ διαμέρι­
σμα 4 ή 5· δωματίων καινούργιο 
πολυτελούς κατασκευής (όχι 
για επαγγελματίική στέγη:). Τη
λέιφ. 281'907 ώρες 3—6. 

(Z720) 1—3

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Δημόσιος υπάλληλος, ζη­
τεί κύριο για γνωριμία, 35 
—45 ετών με σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κ. Μα­
ρία ΒερυγόιΚη, 1878, No 
29, Ηράϊκλέιο.

(Ζ716) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμενος για 
βαφείο αυτοκινήτων εντός Η,ρα
κλείου. Αρμόδιος κ. 
νος Τηλ. 2256210 8^-3.

(Ζ715)

Παγωμέ

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ 
τρία ειδικευμένη σε δέρμα με 
προϋπηρεσία στο Καναδά. Τηλ. 
282671.

(Ζ701) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει 2 αγοράκια το 
πρωί. Πληροφ. τηλ. 232657.

(Ζ714) 1>—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
<ΔΙΕΘΝΕΣ>

Έρευνΐη’; Παρακόλουθή σεις.
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεΐαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

(Ζ666) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής τέχνης. Πλη
ροφ. τηλ.

(Ζ588)
ΑΠΟ την
EWARE»

287286.
1—26 

«VITS FINE STOH 
κατασκευής πυριμά-

χων κεραμικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
διακοσμητής ή διακοσμήτρια ε
πί των αντικειμένων για 
μη συνεργασία. Πληροφ. 
235936 από 5—7 μ.μ.

(Ζ705)

μόνι 
τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να γνωρί 
ζει ττιστοίλάκι για κομμωτήριο
Πληροφ. Λ. Κνωσού και 
πάνδρέου γωνία πάνω 
την ' ΕΛΠΑ 2ός όροφος.

(Ε696)

Πα- 
από

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισα για ταβέ 
ρνά. Τηλ. 236017..

(Ζ710) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες σε 
ρβιτόρες για το πολυτελές ε­
στιατόριο του PORT A LE-
XANDRE Τηλ. 242791 
τις 6 μ.μ.

(Ζ709)

μετά

(Ζ694) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποταιμίδα εκτάσεως 
17 περίπου στρεμμάτων στη θέ 
ση ΜΠΊμπίκη της περιφέρειας Γα 
ζίου. Τηλ. 235537.

1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για σύγ 
χρονο' πλυντήριο αυτοκινήτων 
στη Γιόφυρσ. Πληροφ. αυτο­
προσώπως στη Γιόφυρο έναντι 
Παναγροτικής κ. Ξενάκη.

(Ζ71Ί) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κρ 
πέλες να εργαστούν ως μπαρ- 
γούμαν εις το πολυτελές BAR 
του PORT ALEXANDRE. Τη 
•λέφ. 242791 μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ7Ο8) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοπο'ιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείς) αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892)
51455.

(Ζ632) 1—6

Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)

προμή 
τηλ.

ή 5—

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
στην οδό Ιδομενέως και Μιλά'- 
του γωνία κατάλληλο για ια­
τρείο, δικηγορικό γραφείο, κλπ
Τηλ. 28’8540. 

(iElg66) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο -δια 
μέρισμα τεσσάρων κυρίων δω­
ματίων στα Τρία Πεύκα. Τηλέφ·.
233419.

(ΕΙ265) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή απο 
θήκη εντός της πλατείας της Α 
γίας Παρασκευής. Πληροφ. τη· 
λέφ. 285800—282406.

(10264) 1—5
ENO I KI A Ζ Ε Τ AI δ ι αμέ ρ ισ μ α 
τριών δωματίων επί της Λ. Χρυ 
σοστόμου 31. Τηλ, 22'2107.

(Ε2®9) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλα ' γωί 
νιακό κατάστημα με πατάρι, υ 
πόγειο και με μεγάλη πρασιά, 

δυο τουαλέττες κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση·. Λ. Ιω 
νιας 10. Πληροφ. τηλ. 235168' 

(Ε368) 1—4

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΆ-Ζ- 
DA 323 Ι.Χ. με 3:2.000 χλμ. 
μαύρο μεταλλικό χρώμα μόνο 
τόις μετρητοίς ή ανταλλάσσεται 
ιε ο.κόπεδο. Πληροφ. τηλέφ. 
23'41682.

(11649) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελή; ο.κοδο- 

ή (μπετά και εξωτερικοί τοί­
χοι) δεύτερο; και τρίτος όρο- 
φοςΐ)·· ; - ρετιρέ 8'8 και 77 τ.μ. 
αντίστοιχα. . Τιμή 4.150.00'0. 
Στην οδό Άλμπερτ 66 τηλ. ?■· 
01-4825623 ή. 01-48161'80.

(Π650) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LX. 
WATTDURG καλό σε τ μή ευ 
καιρίάς. Τήλ. 221928 —221024 
Πωλείται σαλόνι και ρεγκάλ σε 
άριστη - κατάσταση. Τηλ 221928
—221024. 

(Π651) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο γνήσι­
ας ράτσας. Πληροφ. τηλ 0ί897- 
41356 από 6—13 μ.μ.

(0652) 1—2
ΠίϊΑΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη Ο®
ση ΜαράιβΆης σουλτανί
2503 φυτά με I CD ελαιόδενδρα 
και συνεχόμενη γη για αξιο­
ποίηση, συνολική έκταση άνω 
από 25 στρέμματα. Τηλ 288541

(Π' :7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καπτοράπτης μάρ­
κας ΓΙΑΜΑΜΟΤΟ 3 δρόμων
ελαιφιρώς μ εταχε ιρισυέ νος 
καλή τιμή. Τηλ 224329.

(Π644)

ΕΠΙΠΛΑ κουζίνας BEKO ΖΗ ϊ 
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι- . 
όί.' Πλη·ρ. τηλ." 28'6892—2’31610

(Ζ686) 1—10

ΖΗΤΩ για αγορά μονοκατοικία 
σε άριστη κατάσταση, 4 ή 3 
κυρίων δωματίων, νοτιοανατο­
λικού προσανατολισμού, με αυ 
λή και εντός της πέριοιχής που 
περικλείεται από τα ενετικά τεί 
ΧΉ της1 πόλε ως Ηράκλειού. Με 
σίτεςαποκλβίοντώ. Τηλ." 225935 
Δευτέρα έως Παρασκευή ώρα

σε

1—4

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κατσαμπά οι­
κόπεδο γωνιακό 356 τ.μ. στην 
οδό Αγησιλάου με δρχ. 11.000 
το μέτρο χωρίς μεσίτη. Πληρό 
φο-ρίες στον πληρεξούσιο Γιάν 
νη Στρατάκη δικηγόρο οδό; 
1866 αρ. 17. Τηλ. 289865.

(Π646) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΧΗΣ
Τηλ. 232459

Οικόπεδα εντός και εκτός. Α 
γρόκτηυα 3200 τ.μ. με σκελετό 
130 τ.μ. περιφραξη νερό και κα 
τάστηιμα στη 1'8'66 αρ, Γ07.

(Π048) 1—5
«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»

Εμπορικές —Κτηματικές 
Συναλλαγές

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 
Δικαιοσύνης 7 —Ηράκλειο

Τι λ. 243865—285812 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Εντός Σχεδίου 
ΐΟικόπιιόα:

Επί της Χάνδακος 1Ι24 τ.μ 
Επί της Χάνδακος 180 τ.μ. 
Στην Παπαναστασίου 260 τ.μ. 
γιονιακό
Στην Αγ. Τριάδα επί πλατείας 
226 τ.μ.

Εκτός Σχεδίου
Στη Γιόφυρο από 2C0—400 τ.μ 
εξ αδ ια νε ή του
Στον Καρπερό από 500 τ.μ.— 
4 στρέμ. εξ αδιανεμήτου.

Χερσόνησος
I) Εντός σχεδίου 70ο)ο κάλυψη 
120 τ.μ. κοντά στη θά/.ασσα 
σε τιμή ευκαιρία; .
2) Εκός σχεδίου 1566 γωνία 
κό κδντά στον Εθνικό σε τιμή 
εκτάκτου ευκαιρίας.
Διαμερίσματα:
105 τ.μ. ισόγειο επί τή; Λ. Ιω 
νιας
96 τ.μ. στη Θέρισο
80 και 105 τ.μ. στη Θέρισο
Π. Λιναρίτης...η εμπιστοσύνη 
στις συναλ/ναγές σας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
τέρ.ας REPOSE στην Κονδύλά 
κη 3'8 και Παυσανία γωνία (οπέ 
ναντ: 2ου Γυμνασίου Αρρένων 
Θερ.σου) με εξασφαλισμένη πε 
λαώ.α. Πληροφ. μόνο εντός.

(Π645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Φολ·ξ Βάγκεν σκαραβαίος μοντ 
197ό σέ πόλύ καλή κατάσταση·
Πληροφ. τηλ. 24132Γ από

(Π638)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναβατόριο 
κτρ.κή ταινία) σε άριστη 
στάση. Τηλ. 242086.

(Π642)

10—

1—5 
(ηλε- 
κατά

1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον όρμο ΛΥ 
ΓΆΡ1ΑΣ 15 χιλ. από Ηράκλειο 
αγροτεμάχια 4 στρεμμάτων το 
κάθε ένα, ή μικρότερης εκτά­
σεως, τιμές ευκαιρίας, πανορα 
μ;κή θέα, πρόσοψη επί κοινοτι 
κού δρόμου, θάλασσα, απόλύ- 
τώς κατάλληλα για θερινή κα 
τοικία ή τουριστική εκμετάλ­
λευση. Πληροφ. τηλ. 222711 
και 281833 μόνο απόγευμα από 
6 έως 8.30.

(Π640) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γιονιακό 
έκτάσεόκς 1100 μ2 στη θέση
Ξηροπόταμος έναντι 
χείου ELENA. Τηλ. 
244350.

(Π602)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ξενοδο-
235680—

1—10
100 τ.μ

με οικία οδός Απολλωνίας 90 
Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π612) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ορίστης κατασκευής γωνιακό 
εις κεντρική θέση Μαστα'μπά 
(πιο κάτω εκκλησίας Παναγί- 
τσα) και σε πολύ συμφέρουσα 
τιμή. Τηλ. 233911 και 280203

(Π 628) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρ­
κα; DETHLESS, κατασκευής 
Δ. Γερμανίας, πολυτελέστατο, 
για πέντε άτομα, με πλήρη εςο 
πλίσμό, με απόλυτη ασφαλή ο 
δική συμπεριφορά. ΙΠιηροφ. τη 
λέφ. 234970 10—1 και 6—8

(ΓΙ629)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι Ει» 
ρωπαι'κά εργαλεία μεταχειρι-
σμένα. πρανέζα και

TC ΗΛΙΟΘΕΡίνίΟ η πρώτη ελληνική Βιομηχανία κατα­
σκευής Ηλιακών θερμοσιφόνων από το 1974 και μέλος της 
ΕΒΗΕμε τα ινωστά προ ϊόντα ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ FAIBER 5 ΤΥ 
ΠΟΓ και JUNIOR 1—2 (από 32.000 δρχ.) ΖΗΤΑ σοβαρό 
συνεργάτη στον Νομό Ηρακλείου με σχετική πείρα στον 
τομέα δισθέσεως - εγκαταστάσεων ηλιακών θερμοσιφόνων.

κύλιν- 
μ. 2) 

τηλέφ.
δρος ενσωματωμένος 1 
Ψαλίδι 1 μ. Πληροφ. 
241164.

(Π.594) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗ, 
αποτελούιμενη: 1) Από κα 
τόστημα 160 μι2 πατάρι 
61 μ2 υπόγειο 90 μ2.
2) Από διαμέρισμα στΰν 
Α' όροφο πολυτελούς κα 
τασκευής 134 μ2. 3) Α­
πό διαμέρισμα ρετιρέ πο­
λυτελούς κατασκευής στο 
3ο όροφο επιφάνειας 115 
μ2 με βεράντες 36 μ2. 
Πωλούνται και χωριστά 
•κάθε μια ιδιοκτησία. Πλη 
ροφορίες τηλ. 283695.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Αγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.

(Π846) 1—25

1—5(Π634)
1—10

5—7 μ. μ. 
(Ζ687)

5 
Πλ. 
νοι

κιασμένα με 25.000 το μηνά. 
Πληροφ. τηλ 221119. ώρες 4.30 
—9 00 απόγευιισ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίάμδρισμα 
δωματίων (125 τ.μ) στην 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί)

Λέει

λέει «ναι» στην πρωτοποριακή οργάνωση
δημιουργώντας συνεχώς 
νέα ευέλικτα και 
δυναμικά ειδικά τμήματα, 
που ασχολούνται με 
συγκεκριμένους

επαγγελματικούς κλάδους 
καθώς και με

κάθε ιδιώτη χωριστά.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ η επαγγελματική στέγη - φε- 
ρεγγυότητα.

ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ την Πέμπτην2'2) 11 στο 
Ηράκλειο, τηλεφωνήστε στα τηλ. 284185 ή '285020, Ξενο­
δοχείο «ΚΑΣΤ,ΡΟ» (κ. Γ,ΟΡΓΙΑΖΗ) ή επικοινωνήστε με την 
SOLE Ε.Π.Ε. (01) 2818981 — 2817312. '

Με νεο πρόσωπό 
σ ’όλη την Ελλάδα

Η Εμπορική Τράπεζα, πάντμ σύγχρονη κμι πρωτοποριακή, λέει «ναι 
στην ανάπτυξη της συνεργασίας της με ρας. Γι’ αυτό...

ι#·'

λέει «ναι» στην αποκέντρωση
με την περιφερειακή οργάνωση 
και τα μοντέρνα της Καταστήματα 
σ' όλη τη χώρα.

Σ αυτά σας υποδέχονται 
φιλόξενοι άνθρωποι που 
ξέρουν να ακούν, να
συμβουλεύουν και να προτείνουν λύσεις

Έτσι οι αποφάσεις τώρα παίρνονται 
γρήγορά και τα προβλήματά σας 
λύνονται επί τόπου!' . Ί . ,V ί I ’' Η ’

* λέει «ναι» στην πρόοδο
εκσυγχρονίζοντας τις διαδικασίες της 

σε σύγχρονα πρότυπα, για ταχύτερη
εξυπηρέτηση και ασφάλεια στις συναλλαγές 

και εξοπλίζοντας τα 300 Καταστήματά της 
με τα πιο σύγχρονα ηλεκτρονικά μέσα.

Επίσης εκπαιδεύοντας το ανθρώπινο 
δυναμικό της σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα, 
για τη σωστή και άμεση εξυπηρέτησή σας1

ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ

* λέει «ναι» στην προκοπή των Ελλήνων
Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ δίνει μεγάλη σημασία στην πρόοδο του τόπου 

και βοηθάει έμπρακτα στην υλοποίησή της. Γι’ αυτό λέει «ναι»
στη συνεργασία μαζί σας, όποια ιδιότητα κι αν έχετε: έμπορος, παραγωγός, 

βιοτέχνης ή αποταμιευτής.
Για μας Κάθε πελάτης είναι ένα πρόσωπο με σημασία!



■ a £ Τ ■ I £ ■

ΗΠ0ΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — ι 43408 43959 46083 50624 53608
Στην σημερινή κλήρωση του Αα 54409 59774 63800 64581 68406
Ί’κού Λαχείου κέρδισαν οι 
αριθμοί:

19730 δρχ. 7.210.720
59627 δρχ. 1.450.C00
75543 δρχ. 730.000

Από 154.720 δρχ.
11670 35600
Από 154.000 δρχ.
42487 4ι9853 66774

εξής 69037 70725 72728
Από 16.000 δρχ.

76395 79956

1717 4922
11209
18369
25116

12:391
19720
26688

32305 32996
41575 42246

5284 
13543 
21231 
274C9 
34388 
44510

6686 8078
15576 16738

ΣΤΗΝ Γ’ ΦΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΜΙΛΙΩΝ
Ο Κυπριανού ίέν βά δεχθεί

νομιμοποίηση του έγκΑήμοτος στήυ Κύπρο

Χθες Σήμερα Αύριο

Από 80.000 δρχ.
2288 7627 14454

30422 46704 55160
Από 40.000 δρχ.

24325
62528

28703
71536 j

48866 51405 52777
57353 58085 59596
63069 66083 67525
75111 75672 75924

22733
28081
36371
45412
55871
60515
72397
77116

23504
31213
40222
47625
56622
61697
73549
78528

4401 5855
17506 21982

9560
25737

9737 16187 j
31694 33707

37763
58034
77777

39435 41'364 44921 52116
61086 65332
79409

69648 74360

Από 24.000 δρχ.
2869 

1'2872 
29741

3620 5003
15105 20480
34919 37182

8829
29125
38654

10498
29717
4-0653

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 0.

Ο ΠΡΩΤΟΣ
ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο 1ος λαχνός του ΛαΊ'κού Λα 
χείου, αριθμός 19730 που κερδί 

. ζει δρχ. 7.210.720, πουλήθηκε 
στην πόλη υας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Φώτη Τζαγάκη.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί­
ας κ. Σπύρος Κυπριανού επανέ- 
λαβε ότι πηγαίνει στην τρίτη 
φάση των εκ του σύνεγγυς συ- 
νομυλιών με την ίδια καλή: θέ 
ληση και καλή πίστη, αλλά ταυ 
τόχρονα με την ίδια απόφαση, 

. να μη δεχθεί, οτιδήποτε που 
θα εσήμαινε άμεσα ή έμμεσα; 
αργά: ή, γρήγορα, νομιμοποίηση: 
η .μονιμοποίηση του εγκλήμα­
τος σε βάρος της Κύπρου.

Μιλώντας χθες βράδυ στην 
εκδήλωση για τα 50 χρόνια 
της Ελ/,ηνικής Κυπριακής αδελ 
φότητος στο Λονδίνο, ο Πρόε 
δρος Κυπριανού είπε ότι δεν 
μπορεί κανείς να είναι αισιόδο 
ξος από τους, δυο προηγούμε­
νους γύρους των συνομιλιών, 
γιατί δεν υπήρξε απολύτως κα­
μιά μετακίνηση, από την άλλη 
πλευρά που να δείχνει ότι υπάρ

χει πρόθυμα για λογικό συμιβι 
βασμό.

Πάντως την έντιμη: λύσηι 
που επιδιώκουμε, είπε, δεν μπο 
ρούμε να την εξασφαλίσουμε 
χωρίς αγωνιστικότητα και πει­
στικότητα.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού α- 
νεφέρθη στην διεθνή' συμπαρά 
στάση και είπε ότι αυτή: πρέπει 
νά μετατραπεί σε πράξη, σε 
θετική ενέργεια προς την οιρθή 
κατεύθυνση, για να αισθανθεί, 
πραγματικά η Τουρκία το βά­
ρος της διεθνούς πιέσεως και 
να εγκαταλείψει τα διχοτομικά 
και επεκτακτικά της σχέδια σε. 
βάρος της Κύπρου.

δρα-ματίσουν οι Ηνωμ. Πολιτεί­
ες και η Βρεταννία.

Στο σημείο αυτό ο κ. Κύπρια 
νού ετόνισε ότι κύριο στήριγμα 
του α-γώ-να της Κύπρου είναι η 
Ελλάδα, ο Ελληνικός Λαός και ο 
απανταχού Ελληνισμός και εκάλε 
σε τους αποδήμους να εντείνουν 
τις προσπάθειές τους για την δια 
φώτιση της κοινής γνώμης και για 
προβολή των δικαίων του Λαού

της Κύπρου.
Κατ.αλήΥοντας διαβεβαίωσε 

την παροικία ότι θα συνεχίσε: 
τον αγώνα όσοι μόχθοι κάΚκό 
ποι και αν χρειασθούν, προσφέ 
ροντας ό,τι είναι δυνατόν μαζί 
με τον Λαό για την ελευθερία και 
το καλό της Κύπρου με πλήρη α 
φοσίωση στο καθήκον και με 
γνώμονα πάντα το εθνικό συμφέ 
ρον.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ
ΔΙΠΛΟΜAT. ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΤΕΕ

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΕΚΗ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

την Ανατολή από τη Δύση και 
τον Βορρά από το Νότο του 
Πλανήτη μας.

Διαστρανώνουμε τη θέληση 
της Εργατικής Τάξης της χώ­
ρας μας να περιφρουρήσει τις 
δημοκρατικές και πολιτικές της 
κατακτήσεις, να σταθεί αποφα 
σίστικός φραγμός στις προσπά 
θείες της αντίδρασης και των 
μονοπωλίων να πισωγυρίσουν 
τον τόπο.

Παλεύουμε ενωμένοι ενάντια 
στις πολιτικοοικονομικές εκεί- 
νες δομές που αναπαράγουν 
την καταπίεση, την αδικία, την 
εκμετάλλειση και την αλλοτρί­
ωση — για εργατικό έλεγχο 
κα: οι βιαστική συμμέτοχή των 
εργαζομένων — για γενικότε­
ρε; αλλαγές στην κατεύθυνση 
τη; ι/.οποίησης των στόχων 
της Α/.λαγής.

ΖΗΤΑΜΕ
— Εξυγίανση και 
του δημόσιου τομέα
νομίας και ανάδειξη
μοχλό που Οα κινήσει
νομία για μια νεα

διεύρυνση 
της οικο- 

του σε 
την οικο 
ανάπτυξη

σε όφελος του λαού.
— Προστασία της εθνικής πα- 
ραγωγής και των εθνικών πδ- 
ρων, αντιμετώπιση των συνε­
πειών από την ένταξη στην

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-11-84

Ν. όρκης 12C.656 124,330
Δ. Γερμανίας 40,666 41,904
Παρίσι 13,243 13.647
Λονδίνου 151.906 156,53’2
Ελβετία 49,293 50,795
Ολλανδίας 36.067 37,165
Ιταλίας 6,368 6,716
Δανίας 11,263 11.607
Αυστρίας 5.786 5,962
Σουηδίας 14.145 14,575
Νορβηγίας 13.606 14,320

ΕΟιΚ..
— Δημιουργία κρατ-ικών φορέ­
ων στο μεγάλο' εισαγωγικό και 
εξαγωγικό εμπόριο.
— Έλεγχο της ασυδοσίας των 
μονοπωλίων.
— Επέκταση του Ν. 2112 και 
στους εργατοτεχνίτες.

■— Μείωση των, ωρών εργασίας 
στις 37,5 τη βδομάδα, κατάργη­
ση των υπερωριών, καθιέρωση 
και 5ης εβδομάδας άδειας των 
μισθωτών.
—■ Προώθηση εθνικού ελέγχου 
στις κρατικές προμήθειες.
— Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ.
— Αναμόρφωση του φόρολογι 
κού συστήματος, πάταξη, της 
φοροδιαφυγής και αύξηση της 
φορολογίας των μεγάλων εισο 
δημάτων.
— Βελτίωση των συνθηκών 
δουλειάς.
— Λήψη αποφασιστικών μέ­
τρων ελέγχου· των τιμών, χτυ­
πήματος της ασυδοσίας στη 
διαμόρφωσή τοι ς από τα μονο- 
πώΛΑα.
— Επέκταση της προστασίας 
της μητρότητας και των εργα­
ζομένων σπουδαστών.
— Προστασία του περιβάλλον­
τος από τη μόλυνση και την 
καταστροφή που προκάλεσε η 
απρογραμμάτιστη ανάπτυξη και 
η αλόγιστη σπατάλη των φυσι 
κιόν πόρων.
— Ριζική τροποποίηση του Ν.
3239)55.
— Αμεση επικύρωση της 
Δ.Σ.Ε

ΚΑΛΟΥΜΕ
Τους εργαζόμενους όλης

135

της
χώρας να αγωνιστούν ενωμέ
νοι και να επαγρυπνούν.
— Για να συνδικαλιστικό κι

Ιδιαίτερα, είπε, οι χώρες εκεί 
νες πάνω στις οποίες στηρίζεται 
βασικά π Τουρκία, τονίζοντας 
τον ρόλο που μπορούν να δια-

ΣΤΟΝ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟ

ΑηλΝΙΗΖΗ TOI 111. ΓΕίΡΠΑΣ 
nt III JHIU ΙΟΝ ilNIIWIiMON

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου ιμας εστάλη η παρα 
κάτω ανακοίνωση: '

Το υπουργείο Γεωργίας σε 
απάντησή του στον Εμπορικό 
Σύλλογο Ηρακλείου yla τις δι 
ομαρτνρίες τού σχετικά με τις 
ειμπορίικές δραστηριότητες των 
Γεωργικών Συνεταιρισμών, ανα 
φέρει τα εξής:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΩΝΟΣ 
ΤΟΥ «ΜΕΤΑΝΟΕΙΤΕ» 

Β' ΚΛΙΤΟΣ 
Στον Α Γ - ΓΙΑΝΝΗ 

ΚΑΡΤΕΡΟ
ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
25)11 Κυριακή βράδυ 5,30' 

μ. Εσπερινός.
μ·

26)11 Δευτέρα πρωί 7 π.μ. Όρ 
θρσς, θ. Λειτουργία.

Αστική συγκοινωνία θα εξυπη ' 
ρετεί τους πιστούς.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο.

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΚΡΗΤΗΣ Ε.Ε.Χ.Ο.Τ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Το Δ.Σ. της ΕΕΧΟΤ του 

θοπεδικού τμήματος Κρήτης
Ορ 

σας
προσκαλεί στη διάλεξη του Κα 
θηγητοϋ KRACKOW ΚΕΝΕΤΗ 
Πανεπιστημίου JOHNS ΗΟΡΚΙ ' 
NS Βαλτιμόρης στην αίθουσα 
του Βενίζελείου Νοσοκομείου 
στις 24 Νοεμβρίου 1984 ημέρα 
Σάββατο, και ώρα 18.00 με 
θέμα «Οστεοαρθρίτις ισχύου 
γόνατος, Συντηρητική και Χεί 
ρουργική θεραπεία με ολική αο 
θροπλαστική μ® και χωρίς τσι 
μέντο.» I

Στη συζήτηση θα λάβουν μέ 
ρος και άλλοι Ελληνες Ορθοπε 
δικοί.

Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετά 
φράση της διαλέξεως.

ο

Ο
Θ.

■πρόεδρος
ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ 

Γεν. Γραμματέας 
ΚΑΝΑΚΗΣ

Mias'

νηιμα ενωμένο, μπζικό, πολιτι 
κοποιημένο, ταξικό, δημοκρατι 
κό, ικανό να ανταποκριθεί 
στον ιστορικό ρόλο του.
— Για τη Λευτεριά της Κύπρου 
— Για την απόκρουση των πιέ­
σεων του Αμερικάνικου ιμπε­
ριαλισμού και την απομάκρυν­
ση των ξένων βάσεων και των 
πυρηνικών από τη χώρα μας. 
— Για την Εθνική Ανεξαρτη­
σία και την προστασία των κυ- 
ριαρχικόίν μας δικαιωμάτων.
— Για τη Δημοκρατία και την 
Κ ο ι νωνι κ ή Δ ι καιοσύ νη.
— Για την παραπέψα προώθηση 
ουσιαστικών θεσμικών κοι δο­
μικών αλλαγών και. της συμμε­
τοχής των εργαζομένων.
— Για την αντιμετόιπιση της α­
νεργίας.
— Για την ολοκλήρωση του
εκδημοκρατισμού και 
γίανσης της Δημόσιας 
σης.
— Για αποκέύτρωΤΤη

της εξι> 
Διοίικη-

και τον
Δημοκρατικό προγραμματισμό. 
— Για την απομόνωση των δυ- 
νόιμΕων της ανωμαλίας που 
προσπαθούν να αποσταθεροποι­
ήσουν τη Δημοκρατία στη χώ­
ρα.
— Για να στεργκσσει και 
προχωρήσει η αλλαγή.
— Για τη Διεθνή Ύφεση 
Ειρήνη και τον Αφοπλισμό 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΜΕ

να

και

Στο Προεδρείο τοι ΕΙΚίΗ την 
επίδοση αυτού του ψηφίσμα­
τος σε κάίε αρμόδιο και τη δη-
ιυσίευσή 

Τύπο
στον ημερήσιο

Για το Ε.Κ.Η.
Ο Ι1ΡΟΙ ΔΡΟΣ

Τ Σ ΛI Κ Ο Υ Ρ \ Η Σ ΝΤΚιΗι ι ΑΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΈΑΣ 

ΜΥΡΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

«... Είνοι απόλυτα νόμιμη η 
δημιουργία και λειτουργίία πρα 
Τηρίων από τους γεωργικούς 
συνεταιρισμούς για Την ττώΑη- 
ση των ττοοιόντων των α λών : 
τους στο καταναλωτικό κοινό 
και καταναλωτικών αγαθών στα 
μύλη τους η σε τρίτους.

Ο ισχυρισυός ότι η δράστη 1 
ριότητα αυτή των νεωργικών : 
σι νίταΐρισιμών ασκείται χωρίς 
•περιορίσιμους και κάτω από ευ 
νοϊκό καθεστώς είναι αβάσιιμος ! 
γιατί: |

1. Δάνεια που νορηγούνται ; 
από Την Αγροτική Τράπεζα 
στους συνεταιρισμούς για νεω 
ργικους σκοττουσ παρακολουθοΰ 
νται σε ειδικούς λογαριασμούς 
και δεν υποοούν να χρησ.ιμοποι 
ηθούν απ αυτούς για την διενέ 
ργεία προυηθευτικών εργασιών 
η και για άλλους σκοπούς εκτός 1 
εκείνων για τους οποίουτα χα 
ρηγουνται «αρ. 7 -παοαγρ. 4 
τοι; νάμίου». |

2. Οι φορολογικές ελαφρ 
οπαλλαγές πον ττρ ο βλέπονται α 
•πό το νόμο για τοι.ς γεωργι 
κούς συνΙ’Ταιρισμούς και τ1;

συναλλαγές με τα μέλη τους, 
δεν ισχύουν via τις συναλλαγές 
που γίνονται με τρίτο·, ς αρθ. 
7 παράγρ. 5»

3. Οι γεωργικοί συνεταιρι 
σμοι εποπτεύονται από το Υ­
πουργείο Γεωργίας ενώ παράλ 
ληλα νπόκεινται και στους ελέ 
γχαυς που προβ-λέπονται από 
Τη νομοθεσία γιά τις εμπορικές 
τους δραστηριότητες.

Υπάρχει δέβσία υΐα μικρή 
διαφορά στα επιτόκια των δα- 
Α ίων της Αγροτικής Τοάπεζας 
στους συνεταιρισυούς από τα 
επιτόκια των δανείων των Εμ 
περ κών Τραπεζών στις ιδιωτι 
κές επιχειρήσεις άλλης νοιμ-ικής
,μιορφής.

Η διαφορά όαως 
τελειί την: ελάχιστη 
της συνταγματικήr 
του κοάτουσ «αοθ.

αυτή, ατο 
αναγνώριση 
υποχρέωσης 
12 του Συ-

ντάγιμ-ατος 1975» να φροντίζει 
για την ανάπτυξη των συνεται 
ρισμών.

Η 
δεν

ξι·ις 
φΟΜ 
δεν

Φροντίδα αυτή του κράτους 
•πρέπει να θεωρείται από 
άλλες επαγγίελματικές τα 
«ς αθέμιτος ανταγωνισμός 
ι*'; ορισμού οι συνεταιρισμοί 
μπορούν να αποκτήσουν κε

ρδοσκοπικό χαρακτήρα, γιατί α 
ποβλέπουν στην προαγωγή της 
ιδιωτικής οικονουίατ των μελών 
τους και ένουν κοινωνική αιπο 
στολή» ,

Από τον Εμποοικό Σύλλογο 
Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος 
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

οι mmu itun kphib
Συνέχεια από την 1η σελίδα

πρέπει τουλάχιστο να παρωθούν 
πρακτικά μέτρα, που θα επιτρέ­
ψουν επίσπευση του προγράμ­
ματος. Αναφέρω νερικά:
Β 2) α. Να δοθούν άνετες πι-
στοχίΒΐς για ολοκ/.ήροση
πανεπιστημιακή 
τσι ή αλλοκάς

κλινικής.
της
Έ-

το έργο έπρεπε1
να παράδοθεί' σε σύντομο χρό­
νο. Στον τομέα της υγείας 
χρειάζεται, ακόμη, να υλοποιη­
θούν τα σχέδια που υπάρχουν 
γτα τα νοσοκομεία και τα κέν-
τρα υγείας 
ιμιών.

β. Να 
του χώ ρου

το>ν τεσσάρων Νδ-

γίνει απαλλοτρίωση' 
εγκατάστασης το-υ

■Π’ανεπιστΓϊ'μίου, να αρχίσουν 
τα έργα υποδομής στο Πανεπι­
στήιμιο και το
Κρήτης, και να

Πολυτεχνείο
ανατεθούν

μελέτες των κτιρίων τους.
γ. Να επισπευσθούν τα 

γάλα συγκοινωνιακά έργα

οι

με- 
για

ΣΕ ειδική τιμητική εκδήλωση που οργανώνει ο Δήμος ■ 
στις 8,30' το βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» της gPl<) 
λαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης θα δοθεί το βρσβεί.ο «Νίκος κ ί·^' 
τζάκης» στους συνθέτες Γιώργο Κουρουπό και Γιάννη Μαρκ

■ λο, στους οποίους το απέγειμε φέτος το Δημοτικό Σμμβούλ!"011 
ρακλείου. ° Η.

Τα σχετικά διπλώματα, γραμπίνα σε ειδική δερμάτινη πεην 
νή Θα επιδώσεί στους συνθέτες ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης.

Όπως είναι γνωστό το βραβείο «Ν. Καζαντζάκης» καθιερώθ 
να δίδεται κάθε χρόνο από τον Δήμο· στην επέτειο του θπω 
του μεγάλου μας συγγραφέα, σε πεντε ετήσιους κύκλους, Οε 
προοώπους αντιστοίχων τομέων του πνεύματος, της διανό 
και των τεχνών. Φέτος το βραβείο δόθηκε στους Κρητικής 
γωγής συνθέτες Γιώργο Κουρουπό και Γιάννη Μαρκόπουλο ν, ° 
> ουσικο τους έργο και την εν νενει προσφορά τους στην ανάητ 
ξη της μουσικής στην πατρίδα μας. u

Το πρόγραμμα της αυριανής εκδήλωσης προβλέπει εκτός 
, την επίδοση των διπλωμάτων και τις ομιλίες των τιμωμένων ° 

την παρουσίαση χαρακτηριστικών μουσικών έργων τους. KQl

C Γιώργος Κουρσυπός, συγκεκριμένα θα παρουσιάσειτο^· 
πρόγραμμα: ·

— Δεκατρία όγδοα με αγάπη... σόλο πιάνο ο συνθέτης.
— Έξι τραγούδια για ποντίκια... τραγούδι Σπύρος Σακκάς η,· 

νο ο συνθέτης. ■ ύ ’
— Ελληνικό τραγούδι... τραγούδι Σπύρος Σακκάς, πιάνο ο σ 

θέτης.
— Ή συνέλευση των. ζώων, τραγούδι Σπύρος Σαικκάς, πιάνο 

συνθέτης. (Μουσικό παραμύθι) πιάνο ο συνθέτης.
Έργα του Γιάννη Μαρκόπουλου θα ακουστούν από μαγνηΤο 

φώνη,ση. Η είσοδος 6α είναι ελεύθερη για το κοινό.

ί νικών στα 10 χρόνια που εργάζε 
ται στο χώρο του ΤΕΕ και των 

; άλλων κλαδικών συλλόγων έχει 
με την δράση της καταξιωθεί 
στην συνείδηση των διπλωμα­
τούχων μηχανικών που έχουν 
την δυνατότητα σήμερα να συγ 
κρίνουν πως ασκήθηκε η συ-νδικα 
λιστική δράση από την ΔΚΜ' και 
-πως από την απερχόμενη Δήμο 
-κρατική Συνεργασία.

Η Δημοκρατική Κίνηση Μηχα 
νικών σας καλεί σήμερα να πυ­
κνώσετε τις τάξεις των μελών της 
και με πίστη στις αρχές της κοι 
νοβουλευτικής δημοκρατίας, της 
ελεύθερης οικονομίας, της ιδιωτι 
κής πρωτοβουλίας, της Ενωμέ­
νης Ευρώπης των Λαών και του 
αδέσμευτου αλλά υπεύθυνου και 
πολιτικσποιημένου συνδικαλι­
σμού να αγωνιστείτε μαζί μας 
για να δι-ασώσσυμε την αξιοπρέ 
πεια του Έλληνα Διπλωματού­
χου μηχανικού, για να επιβάλου 
με και πάλι το ΤΕΕ σαν -υιπεύ’θυ 
νο σύμβουλο της Πολιτείας και 
όχι της εκάστοτε Κυβερνήσεως 
και για να επαναποκτήσουμε τα 
δικαιώματα που μας αφαιρέθη- 
καν.

Ηράκλειο 20 Νο-εμβρίου 1984 
Οι υποψήφιοι της Δημοκρατικής

Κινήσεως Μηχανικών - 
Περιφέρειας Ανατ. Κρήτης 

Δια την Πανελλήνια 
Αντιπροσωπεία ΤΕΕ

Τμήμα Ανατολικής Κρήτης 
Δσακολάκης Γεώργιος Ν. Μηχα 
νσλό-γος Μηχανικός.
Μιλοθιανάκης Φίλιππος Γ. Πολι­
τικός Μηχανικός
Καπετανάκης Δημήτριος Ν. Πάλι 
τικός Μηχανικός
Τσομάνδουρσς Νικόλαος Δ. Αρχι 
τέκτων Μηχανικός
Χοτζάκης Νίκος Μ. Πολιτικός Μη 
χανικός

Δια- την Αντιπροσωπεία 
Περιφερειακού Τμήματος 

Ανατολικής Κρήτης
Νομός Ηρακλείου

Βιδάκης Γεώργιος Ζ. Αρχιτέ- 
κτων Μηχανικός
Βλσχάκης Γεώργιος Α. Πολιτικός 
Μηχανικός
Γοβριλάκης Αλέξανδρος Δ. Αρχι 
τέκτων Μηχανικός
Δασκαλάκης Γεώργιος Ν. Μηχανο­
λόγος Μηχανικός
Καλουτσάκης Κων)νος Γ. Αρχιτέ 
κτων Μηχανικός
Κσσσωτάκη Μαρία Κ. Αρχιτέ- 
κτων Μηχανικός
Κατσιγιαννάκης Γεώργιος Κ. Η­
λεκτρολόγος - Μηχανολόγος Μη­
χανικός
Κολυβάκης Γεώργιος θ. Αρχιτέ- 
κτων Μηχανικός

Μακρής Νικόλαος Π. Πολιτικός 
Μηχανικός
Μουτσόπουλος Γιάννης Γ. Πολιτι 
κός Μηχανικός
Ουσταμανωλάκης Σπάρος Η. Α­
γρονόμος και Τοπογράφος Μηχα 
νικός
Πλεύρης Εμμανουήλ Ε. Πολιτι­
κός Μηχανικός
Ποβάσκη Ριχάρδος Α. Πολιτικός 
Μηχανικός
Σενετάκης Γεώργιος Μ. Αγρονό­
μος και Τοπογράφος Μηχανικός 
Σχιζάκης Γεώργιος Ε. Πολιτικός 
Μηχανικός
Τριχάκης Πούλος I. Πολιτικός Μη 
χανικό;
Τσαγκαράκης Θεόδωρος I. Ηλεκ 
τρολογος - Μηχανολόγος Μηχα 
νικός
Τοαμάνδουρας Γεώργιος Β. Αρχι 
τέκτων Μηχανικός
Φονευργιόΐιης Εμμανουήλ Μ. Πο 
λιτικός Μηχανικός
Φιλιππακόπουλος Ηλίας Κ. Αγρό 
γάμος και Τοπογράφος Μηχανι­
κός
Φούμη.ς Ιωάννης Ε. Αρχιτέκτων 
Μηχανικός
Φρεγκουλιδάκης Γρηγόρης I. Η­
λεκτρολόγος - Μηχανολόγος Μη 
χαντκός
Φωτεινάκης Ευάγγελος Κ. Πολιτι 
κός Μηχανικός
Χςιριτάκης Ιωάννης Ν. Αρχιτέ- 
κτων Μηχανικός
Χατζάκης Νίκος Μ. Πολιτικός Μη 
χάνι κός

Νομός Λησιθίου 
Αγιαννιωτάκης Ιωάννης Γ. Πολιτι 
κός Μίηχανικός
Ζερβάκης Εμμανουήλ Δ. Αγρονο 
ιμος και Τοπογράφος Μηχανικός 
Μενεγάκης Γεώργιος Ε. Πολιτικός 
Μηχανικός
Χάιτας Μιχαήλ I. Αρχιτέκτων Μη 
χάνι κός,

Δια το Πειθαρχικό 
Συμβούλιο Περιφερειακού 
Τμήματος Ανατ. Κρήτης 

Αντωνοπουλος Αντώνιος Ε. Ηλεκ 
τρολόνος Μηχανικός 
Δημόπουλος Εμμανουήλ Κ. Πολι 
τικός Μηχανικός 
Κοπιδάκης Εμμανουήλ Ν. Πολιτι 
κός Μηχανιικός
Λυδάκης Ιωάννης Ε. Πολιτικός 
Μηχανικός
Μ;ταξάς Νικόλαος Μ. Πολιτικός 
Μηχανικός
Πρεβεζάνος Δημήτριος Ν. Αγρό 
νόμος και Τοπογράφος Μηχανι­
κός
Σπυριδάκης Γεώργιος Ε. Πολιτι­
κός Μηχανικός.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες με απόλυτη επιτυχία στην γκαλερί «Zy 
γός» της πόλης μας (Λ. Ικάρου 69) η έκθεση ζωγραφικής του Ηρα 
κλειώτη ζωγράφου Νίκου Μουρέλλου.

Ο Νίκος Μσυρέλλος έχει σπουδάσει Αρχιτέκτονας στο NANCY 
της Γαλλίας. Εκεί πάρακολούθησε παράλληλα με τις σπουδές του 
την ECOLE DES BEUX ARTS με σκοπό να εμπλουτίσει περισσότε

ρο τις γνώσεις του πάνω σ’ ένα παλιό του πάθος, την ζωγραφική? 
W αυτόν τον τρόπο θέλησε να πάρει από την σχολή ΚαλώνΤεΥ 
χνών χρήσιμες γνώσεις για την τεχνική της ζωγραφικής χωρίς όμως 
να συμβιβαστεί ,με το ΑκαδημαΤκό κατεστημένο' της σχολής. Έ- 
τσι ζωγραφίζει έχοντας μια γενικώτερη αντίληψη της τέχνης Θεω 
ρώντας την πνευματική διεργασία, που έχει ανάνκη από ένα όσο 
το δυνατόν πιο ευρύ φάσμα γνώσεων. Η τεχνιική για τον καλλιτέ 
χνη είναι απλώς το εργαλείο, το λεξιλόγιο που θα χρησιμοποιήσει 
για να αναπτύξει όσο γίνεται πιο στενές σχέσεις μεταξύ έργου, τέ­
χνης, κοινού.

★------------- ★
Α ΚΟΥΣΤΕ anuEpojjTnv ΕΡΤ 2 (Σταθμός Ηρακλείου) στις 5 το 

απόγευμα μια εκπομπή για τις Χαμένες Πατρίδες, με τραγούδια του 
Γιάννη Κελεσή από τα Αλάτσατα της Μικρός Ασίας.

! ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΏΝ
Ί ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ύ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύριο 21 'Νοεμβρίου, ηιμέρα της Παναγίας, ο Σύλλογός 

μας γιορτάζει.
Σας καλούμε στα γραφεία ιμας (Λεωφόρος Κνωσού 82- 

Αμπελόκηποι) την παραμονή-και την ημέρα της Παναγίας, 
να σας κεράσουιμε. Στα γραφεία μας 6α λειτουργεί για έξι 
ημέρες έκθεση ζωγραφικής - Αγιογραφίας, της συμπατριώ- 
τισσάς μας ζωγράφου Κας Ρίτσας Ξυδάκη - Τσα'ί'νη.

Διάρκεια εκθίσεως 20—26 Νοεμβρίου, 4—7 μ.ιμ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο.

το; επίσπευσή; του;. Αυτό ι­
σχύει ιδιαίτερα για την Πανεπι 
στημιακή Κλινική (η κατα- 
σκευή της οποίάς, δυστυχώς, 
φαίνεται δεν επιβλέπεται ούτε 
από τεχνικούς του Πάνεπιστημί 
ου). Ισχύει επίσης για τα έργα 
του ΟΑΔΥΚ, τον Μπραμιανό, 
κλπ.

β) Ενημέρωση και ολοκλή- 
ρωση όλων των μελετών, που 
υπάρχουν για έργα- που εντάσ­
σονται στο πρόγραμμα, και ε­
πιλογή των έργων για τα οποία 
προέ,χει κατά προτεραιότητα να 
ανατεθούν οι μελέτες τους.

γ) Δημιουργία ειδικού οργά­
νου, που θα συντονίζει την υλο­
ποίηση των παραπάνω, μια και 
είναι φανερό ότι οι νομαρχια­
κές 'υπηρεσίες μόνες δεν μπο­
ρούν να παρακολουθήσουν την 
υλοποίηση ενός προγράμματος 
έργων τετραπλάσιου του σημερι 
νού. Επίκεντρο του οργάνου 
αυτού πρέπει να είναι οι περι­
φερειακές τεχνικές υπηρεσίες 
της Κρήτης.

δ) Πρόσληψη με σύμβαση ή 
άλλες διαδικασίες τεχνικών υ­
παλλήλων, που θα αναλάβουν 
την επίβλεψη των έργων και 
μελετούν.

Γ) Από τα παραπάνω συνά­
γεται, ότι μιλώντας για πενταε­
τές και για δημόσιες επενδύ­
σεις αναπόδραστα αναφέρεται 
κανείς σε ενέργειες που επιστη· 
μονικά εμπίπτουν, κατά κύριο 
λιΐγο, στις αρμοδιότητες των 
μηχανικών. Η κυβέρνηση αν 
θέλει μπορεί, χωρίς άλλο, να 
αμφισβητήσει την επιστημονι­
κή επάρκεια του1 δυναμικού αυ­
τού, βάζοντας νομοτελειακά το 
θέμα εκπαίδευσης και μετεκπαί 
δευσής του. Είναι ό!μκ»ς αδύνα­
το να μιλεί για ανάπτυξη και 
για επενδύσεις παρακάμπτοντας 
τους μηχανικούς, όπως θα ή­
ταν δύσκολο να μιλεί για εθνι- 
κήάμι να χωρίς στρατό...

Μόλις αναγνωριστούν οι α­
λήθειες αυτές ανοίγει ο δρόμος 
για την αντιμετώπιση του προ- 
ιβλήματο; που δημιίουργήθηικε 
με την απεργία των δημόσιων, 
υπαλλήλων μηχανικών, κι έχει 
καθολική συμμετοχή, ανεξάρτη 
τα από κομματική τοποθέτηση. 
Παράταση της απεργίας — δη­
λαδή συνέχιση των όρων πο» 
την έχουν προκαλέσει — κινδυ­
νεύει να παγώσει τελείως την 
εκτέλεση τόσο του προγράμμα­
τος δημοσίων επενδύσεων, ό­
σο, κατά συνέπεια, και του 
πενταετούς, στην πιο κρίσιμη 
φάση υλοποίησής του..

ΝΙΚΟΣ ΑΕΒΕΝΤΑΚΗΣ I

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΑΝΑΚΟIΝΩΣΗ
Η Παιδαγωγική Ακαδημία 

Ηρακλείου, ιτροκειμένου ν<χ προ 
σλάβει για το ακαδ. έτος SA­
SS, με ωριαία αντιμισθία καθη 
γητή της Γεριμανικής Γλώσσας 
καλεί τους ενδιαφερομένους να 
υποβάλουν μέχρι 27—Ιιΐ—84 
στη Γραμματεία της Σχολής «ί 
τηση με αντίγραφο τίτλων 
σπουδών.

Ο Διευθυντής
Μ. κυργακακης

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

ΕΡΓΑΤΟ Υ ΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΟΎ Ε.Κ.Η.
Ή Εφορευτική Επιτροπή του 

ΕΚΗ ανακοινώνει σόλους τους 
Αντ)πους των Σωματείων μελών 
του ΕΚΗ.

1) Η Κυριακή 25-11-84 είναι μέ 
ρα ψηφοφορίας στο ΕΚΗ.

2) Η Εφορ. Επιτροπή θα βρί 
σκέται στο Εργατικό Κέντρο Η­
ρακλείου από 5 υ.μ. έως 7 μ.μ. 
για υποβολή υποψηφιοτήτων 
στην αίθουσα ΠΣΥΠ)ΟΤΕ — 
Σύνδεσμο Σταφυλεργατών.

3) Η προθεσμία λήξης υποψη 
φιστήτων για τα όργανα του Ε 
ΚΗ θπ λήξει την Πέμπτη 22-11- 
84 και ώρα 7 μ.μ.

4) Η Εφορ. Επιτροπή θα δεχε 
ται υποιψηφιότητές και συνδυα­
σμών και ανεξάρτητων, σύμφω 
να με το Καταστατικό.

5) Παρακαλούνται οι συνάδελ 
φοι τη μέρα των εκλογών να έ­
χουν μαζί τους το βιβλιάριο α­
σθένειας τους και την αστυνομι 
κή τους ταυτότητα.

Ηράκλειο 19-11-84 
Από την Εφορευτική

Επιτροπή του ΕΚΗ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΖ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το γνωστό σας Κατάστημα 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ — ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ
τα οποία υπάρχουν μελέτες, ό­
πως λιμανιού και αεροδρομίου 
Ηρακλείου κλπ., και να ανατε­
θούν οι μελέτες ολοκλήρωσης 
του εθνικού δικτύου.

δ. Να προχωρήσουν με ταχύ 
ρυθμό μελ'έτες και έργα τόσο 
τοι ΟΑΔΥΚ όσο και της Με- 
σ’α.ράς. Παράλληλα να προιχω 
ρήσουν μελέτες και έργα για 
την ύδρευση και αποχέτευση 
των μεγάλων πόλεων.
Β 3) Δεν μπορεί να αποσιωπη- 
θεί ότι τα μεγάλα έργα, που ή­
δη βρίσκονται σε εξέλιξη άρχι 
σαν μ® την προηγούμενη κιυιβέρ 
νηση (ΟΑΔΥΚ, ιΜπραμιανός, 
λιμάνι Κρακλείου, αποχέτευση 
Αγ. Νικολάου και Χανιών, α­
κόμη και η Πανεπιστημιακή 
Κλινική). Η^Κυβέρνηση πρέπει 
να αρχίσε’ΐ να υλοποιεί τα μ«- 
γόλα έργα που εντάσσονται στα 
πλαίσια των δικών της επίλο­
γων. I ιατί αν δεν γίνει αυτό 
μέσα στο 1985, τότε δεν μένει 
χρόνος ολοκλήρωσής τους στα 
δυο τελεί ταία χρόνια του πεν­
ταετούς που υπολείπονται. Α­
νάμεσα στα έργα αυτά συγκατα­
λέγονται της ΔΕΗ και των 
προτάσεων, που προκύπτουν α­
πό τις μελέτες ΕΠΑ

Για τους λόγους που προανα- 
φερθηκαν είναι σκόπιμο πριν 
το τέλος του χρόνου να γίνουν 
μερικές επιτακτικές ενέργειες. 
Ανά;εσά τους ξεχωρίζουν:

α) Ανακεφαλαίωση με τους 
αρμόδιους κατασκευαστικούς 
φορείς και υπηρεσιακού; παρά­
γοντες της πορείας' των μεγά­
λων εκτελούμενων έργων, και 
καθορισμό; χρονοδιαγράμμα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΦΩΝ ΧΟΥΔΑΛΑΚΗ

στην καρδιά της αγοράς, ανακαινίσθηκε ριζικά 
και εμπλουτίστηκε με ποικιλία και άλλων εκλεκτών 
προΤόντων.

ΑνιακοινώνίΒΤαΐ ότι η Εφορεί 
α των Σπουδαστικών Συσσιτίων 
,-ης Ποιδαγωιγικής Ακαδημίας Η 

ρακλείου ενδιαφέρεται για την 
προμήθεια 60 τραπεζίων των 
4 θέσεων και 250 καθισμάτων 
για τις ανάγκες των σπουδαστ: 
κών εστιατορίων.

Πσρακαλούνται οι ενδιαφε 
ραμένοι να υποβάλουν ΤΙς προ 
σφορές τους', μέσα σε 10 μέρες 
συνοδευόμενες με PROSPEC­
TUS, στα ΓοαΦείι^Της Σχολής 
(Εσταυρωμένος Τηλ. 280096). 
Επίσης ν αναφέρουν και το χρό 
νο παραδόσεως Τους.

Ηράκλειο 19—11—84
Ο Διευθυντής
Μ. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ

Σας περιμένουμε για να μας δώσετε τη χαρά να 
σας εξυπηρετήσομε.

Από την Δ)νση του Καταστήματος

Ι16ΙΡΜ ‘ΚΝΩΣΟΣ,
(Λιοντάρια)

0

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

C ΚολνμβΓ.τιιός Ομιλος Ηρακλείου καλεϊ το μέλη του 
σε έκτακτη Γεν ική Συνέλευση την 28η Νοέμβρη, ημέρα Τε

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείτ α ι σώμφωνα με

τάρτη και ώρα 7.C0 στη Λέσχη Ο.Τ.-Ε. (Τηλ.
220220) με τα παρακάτω θέματα:

1. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής.
2. Λσγεδασία απερχουένου Δ.Σ.
3. Εκλογή Νέου Διοικ. Συ-μβουλίου.

Υποβολή υποωσφιοτήτων μέχρι το βράδυ της Δευτέρας 
26-11-84 στον Έφορο στο Γραφείο του ΚΟΗ.

Το Δ.Σ. του ΚΟΗ
Ο Πρόεδρος
Μενόλης Αλετρας

Ο Γεν. Γραμματέας
Μιχαήλ Χςτζηγεωργίου

Τα Μέλη

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ευάγγελος Χίτας του Κων)- 
νσυ και της Μαρίας το γένος Αν- 
δρέου που γεννήθηκε στο θεσ- 
πρωτικό Πρεβέζης και κατοικεί 
οτο Ηράκλειο και η Χρυσαύλα 
Φραγκκδάκη του Χαραλάμπη 
και της Ελένης το γένος Ντακάκη 
που γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και c γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΡΧAIΡ Ε ΣI ΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Την 18)11)1984 γενομένων 

αρχαιρεσιών Του Συλλόγου «Τί 
ΐμ:ιος ΣταυρόΓ Βορριά Μονοφασ 
τιίου» υιό/ την ανάδειξη- Λιοι 
«ητίικού Συμβουλίου εξελέγη- 
σαν: Α' Τακτικά Μέλη: 1) 
Μαρίά Κ. Πρεβελιανάκη. 2) Α 
ναστασία Γεωργ. Ψαρουδάκη, 
3) ΠαοασκΕυή Ιωαν. Στυλιανό 
κη, 4) Χρυσή Νικ. Καρανικόλα 
5) Μαρία Μιχ Φραγκιαδάχη.

Β' Αναπληρωματικά: 1) Στυ 
λιανή Ε|μιμ. Παπαποστόλου, 2) j 
Στσ.μάΤιος Γεωργ. Νταλαμπϊ 
Της 3) Αλίκη Στυλ. Δανελάκη. '

Εξελεγκτική Επιτροπή: 1) I 
Αργυρώ Μιχ, Μακράκη. 2. Νικά 
λαός I- Κολοβός και 4) Πέρσε ! 
φάνη Μιχ Ξανθάκη.

Εναρξη την Παρασκευή
23 Νοεμβρίου

ΔΙΟΝΥΣΟΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

23 ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ

και κάθε βράδυ θα έχομε κοντά μας, τον

ΙΚΗ ΚΑΡΓΚΤΖΗ
RESERVE 286191


